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Тест 2. АРИФМЕТЦЧШ ЗАДАЧІ 
(підсумковим, аочахвом  апаша)

ВАРІАНТ 1
Ягня о виразів а-г відповідає роов’яоанню задачі:

X. Один комбайнер намолотив 200 т зерна, а другий — на 
28 т більше. Скільки зерна наколотив другий комбайнер?

а) 220 — 28; б) 220-28; в), 200 +  28; г) 220:28.

2. У  магазин прнвевли 10 яцигів р олівцями. У  кожному 
лщнку 120 юробок олівців. Скільки всього коробок олівців 
нрнвевля?

а) 120-10; б) 120 10; в) 120+10; г) 120:10.

3. У першому кошику було 88 грибів, а в другому —  в 2 раон 
МЄІШІЄ. Скільки грибів бупо в другому кошику?

а) 88-2; б) 88 -2 ; в) 86 +  2; г) 88:2.

4. Э 40 га зібрали 1400 ц зерна. Скільки центнерів зерна 
обирали з одного гектара?

а) 1400 : 40; б) 1400-40;в) Х400 +  40; г) 1400 -  40.

5. Два хлопчики‘маюггь 130 монет. Один в них має 68 монет. 
Скільки монет у другого хлопчика?

а } 130 +  68; б ) 130-68; в) 130 68; г) 130:88.

в. В автобусі було 28 пасажирів. На зупинці зайшло ще 10 
чоловік. Скільки пасажирів стало і  автобусі?

* ) 28-10; б) 28—10; в) 28:10; г) 28+10.

т. У  першому дак«в-%Л025О г цукру, а в другому —  на 150 г 
більше. Скільки цухру було в двох пакетах?

^  а) 250+150+Й& б) 250 +  150;

г) 150 +150 -  250.
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8*. В одному мот*іу було 34 м дроту, а в другому —  в 3 рази 
більші. Скільки д ояу  було в двсжмоггхах?

в) 34 + 3  +  34; б) 34 +  34 -3;

в) 34+34:3; г) 34 +  34 -  3.

ВАРІАНТ 2
Який о виразів вг-т відповідає роов’яоанню оадаяі:

1. В одній кнжжці 128 сторінок, а в другій — 156. Скільки 
сторінок у двох книжках?

а) 156-128; б) 128 +  156 +  156;

в) 128 +  128+156; г) 128 +  156.

2. У валі 390 Місць, причому у кожному ряді —  18 місць. 
Скільки рядів у валі?

а) 360 -18 ; б) 360 :18; в) 360 +18; , г) 360 ■ 18.

3. На виготовлення одного оошита витратили 12 аркушів па­
перу. Скільки аркушів паперу потрібно для виготовлення
6 таких зошитів?

а) 12:6; б) 12 +  6; в) 12-6, г) 12-6 .

4. В одному ряді 68 кущів малини, а в другому — на 8 кущів 
менше. Скільки кущів малини в другому ряді?

а) 68-,8; 6 )6 8 + 8 ; в) 68:8; г) 68-8.
\ л , і * '

5. У  двох групах 36 дітей, причому в першії о них 16 дітей. 
Скільки дітей у другій групі?

а) 36+16; б ) 36 16; в) 36-16; г) 36 +  36-16.

6. В одній коробці 36 олівців, а в другій — у 3 рази менше. 
Скільки олівців у другій горобці?

а) 36-3; б) 36+3; в) 36 +  38:3; г) 36:3
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Т*. В одному бідові 15 я.молвжа, а »другому — »  2 рази 
більше. Скільки молока у двох бідонах?

а) 15 +  15+2; б) 15+15-2;

в) 15*2; . г) (15 +  2) - 2.

8*. Першого дня автомобіль проїхав 720 км, а другого —  на 
60 км більше. Скільки кілометрів проїхав автомобіль оа

де* дні?

а) 720 +  720+'60; б ) 720 +  60 +  60;

в) 720 +  60; г) 720 +  720 -  60.

В А Р ІА Н Т  З

Я кий з виразів а-г відповідає розв'язанню задачі:

1. У пакеті було 48 васінвн. Скільки насінин стало у пакеті 
після того, як в нього додали 27 насінин?

а) 48 +  27 +  27; б) 48 +  48 +  27;

в) 48 — 27; г) 48 +  27.

2. У першій книжці 198 сторінок, а в другій —  на 16 сторінок 
менше. Скільки сторінок у другій книжці?

а) 198+16; б) 198 — 16;

в) 198:16; г) 198+198-16.

3. Робітник виготовляє 8 детале# за годину. Скільки деталей 
«№ПЧШОь робітник ва 6 год?

а) 8 + 4  ;̂ |. (в +  в) ві ®) 8-8-6; г) 8 -6.
• - ' ' - ’ jj* ■»•.'Я? 1- ‘

4. За 3 год туристи ирв!6й*и 18 км. Скільки кілометрів про- 
ходили туристи о я ІЩ & і ̂



5. У  першій коронні 16 кг яблук, а в другі* —  у 2 рае« бшыпе. 
Скільки яблук у другій коро ані?

а) 15-2; б) 15 +  2; в) 15+15-2; г) 15-2.

6. У двох хлопчиків 270 марок. В одного в них 120 марок. 
Скільки марок у другого хлопчика?

а) 270-120; б) 270 +  120;

в) 270 +120+120; г) 270 120-120.

7*. Туристи пройшли оа перший день2$иг, а аа другий— на
7 їм  більше. Яку відстань пройшли турисїи аа два дні?

а) 28 +  7 +  7; б) 28 +  28 -  7;

в) 28 +  28 +  7; г) 28 +  7.

8*. Першого дай зорали 84 га, а другого — у 3 рази менше. 
Скільки гектарів эор&ли за два дні?

а) 84+34-3; б) 84 +  84 : 3;

в) 84 +  84 +  3; г) 84 +  84 -  3.

В А Р ІА Н Т  4 

Який в виразів а-г відповідає роов’гоанню (задачі:

1. У першому ящику 24 яблука, а в другому — в 3 раои 
менше. Скільки яблук у другому ящику?

а) 24 -3 ; б) 24 +  3; в) 24:3; г) (24 -  3) : 3.

2. За б год робітник виготовив 48 деталей. Скільки деталей 
виготовляв робітник оа 1 год?

а) 48:6; б) 48*6; в) 48 +  6; г) 4 8 -&

3. У двох вагонах електропоїзда 140 пасажирів. Скільки пат 
салщрів у вершомувіа'оні.якіцо в другому 84?

а) 140 +  84; б) 140 +  84 +  84;

в) 140+140; г) 140 -  84.
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4. В,одші коробці 18 олівців. Скільки олівців у 12 короб­
ках?

а) 18 +  18 +  12; б) 18 • 12;

в) 18 +  12; г) 18 +  12 +  12.

5. Перша бригада відремонтувала 14 верстатів, а друга — 
на 3 верстати більше. Сгількн верстатів відремонтувала 
друга бригада? ■

а) 14-3 ; 6 )1 4  +  3; в) 14-3; г) 14 +  3 +  3.

6. Першого дня зорано 32 га, а другого —  28 га. Скільки 
гектарів зорано за два дні?

а) 32 +  28 +  28; б) 32 +  32 +  28;

в) 32 +  28; г) 32-28.

7*. За перший день туристи пройшли ЗО км, а оа другий — 
на 4 км менше. Яку відстань пройшли туриста за два 
Дні?

а) 30 +  30 +  4; б) 30 +  30 -  4;

в) ЗО —4; . г) 30 +  4.

8*, У  цершого хлопчика 80 марок, а в другого —  в 4 рави 
більше. На скільки марок у другого хлопчика більше, ніж 
у пертого?

а) 80 +  80 : 4; б) 80:4;

в) 80-4 -  80; г) 80+80-4.

С/.;. В А Р ІА Н Т  5

роов’язанню оадук

‘ я ! Х&ЯЧЯЩЬ 120 марок, а в другого — 150 марок.
І^жьадшфоі; в обм^яюпчиків?
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2. Площа першої дідяккн 120 га, в другої — в 3 рази білила. 
Яка площа другої ділянки?

а) 120:3; б) 120 +  3;

в) 120-3; г) 120 З

3. За 7 год^рдбітник виготовив 56Деталей. Скільки деталей 
виготовляв робітниге«~щцину?

а) 56-7 ; б) 56 +  7; в) 56:7; г) 56-7.
і

4. Першого дня туристи пройшли 36 хм, а другого —  на 8 хм і 
менше. Скільки кілометрів ироишли туристи за другий  ̂
день?

а) 36 +  8; б) 36 -8 ; в) 36:8; г) 36-8.

5. Площа трьох однакових ділянок 45 га. Яка площа кожної |
ділянки? І

а) 45 -3 ; б) 45-3; в) 45:3; г) 45 +  3, ]

6. У  мішку було 50 кг цукру. З нього відсипали 10 кг. Скільки 1
цухру залишилось у мішку? І

а) 50-10; б) 50:5; в) 50 +  5, г ) 50-6. І

7*. В одному класі -35 учнів, а в другому—  на 5 учнів менше. Ц 
Скільки учнів у двох класах?

а) 35+ (35+ 5); б) 35 +  5;

в) 35 +  (35 — 5); г ) 35 +  35 : 5.

8* В одній бригаді 36 робітників, а в другій —  у 3 рази 
більше, ніж у першій. Скільки робітників у двох брига-
А«?::- * -

а) 36 +  36 +  3; б). 36 +  36-3;

в) (36 +  36^3. г ) ‘ 36 +  36:3.
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ВАРІАНТ«

в*'

Який 8 виразів а-г відповідає розв язанню задачі:

Площа першої ділянки 120 га, а другої — На 28 га менша. 
Яка площа другої ділянки?

а) 120 +  28; 6) 129-28; в) 120 -  28; г) 120:28.

2. За перший день туристи пройшли 48 км, а за другий — 
на 12 км більше. Скільки кілометрів пройшли туристи ба 
другий день?

а) 48-12; б) 43+12; в) 48-12; г) 48:12.

3. У  залі .12 рядів. У кожному ряді 18 місць Скільки місць
у залі?

а) 20:18; б) (20+ 20)-18;

в) 20+18; г) 20 18.

4. В одного хлопчика 120 марок, а в другого — в 3 рази 
більше. Скільки марок у Другого хлопчика?

а) 120-3; б) 120-3;. в) 120:3; г) 120+3.

5. У восьми однакових банках міститься 40 кг меду. Скільки
меду в одній банці? .

(
• а) 40 -8 ; б) 40-8; в) 4 0 -8 ; г) 40:8.

% В одному ящику 48 кг цвяхів, а в другому — 62 кг цвяхів.
"Скільки ЦВЯХІВ у двох ящиках?

б) 48 +  62;

г) 48-62-

аібралн 108 кг лікарських трав, а дру- 
ЖГ ммме. Скільки кілограмів трав зібрали

108 +  Щ  б) 108+16;

108-1$ г) 108-16.
" ' 'і

ч - у -  '



ц  хсст»

-4» Координата точки В, поонаненої на малюнку, дорів­
нює ...

І__ І___ І__ І__ І__ і __1____ ►
0 10 в

а) 26; 6 )5 ;  в) ЗО; г) 40.

5. Яка а нерівностей а-г е правильною?

а) 9999 >  10001; б) 730602 >  731002;

В) 83460 <  83449; г) 12345 <  12354.

в. Твердження, що числю а більше, ніж 20, але менше, ніж ЗО, 
оапясуеться у  вигляді подвійної нерівності...

а) 20 >  о >  ЗО; 6) ЗО <  о <  20;

в) в <  ЗО <  20; г) 20 <  а <30.

7. 7 м =  ■ •;

а) 70 ми; б) 700 мм; в) 7000 мм; г) 70000 мм.

8. 5 км 13 м =  • • •

а) 513м; б) 5013 м; в) 5130 м; г) 50013 м.

9. 130000 кг =  - -

а) 130 т; б) 13 т; в) 1300 т; ■ г) 13000 т.

10. 7047 г =  .. •

а) 7 жг 470 г; б) 70 жг 47 г;

в) 704 жг 7 г; г) 7 жг 47 г.

В А Р ІА Н Т  З

1. Дев’ять мільярдів сорок вісім мільйонів дев’ять тисяч сто 
двадцять три цифрами записуються ях ...

а) 9489123; б) 90480091Й;:

в) 948009123; г ) 480091123000.
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2. Сто сорок вісім мільйонів двісті ддегяь. цифрами оапно?- 
ються як ...

а) 148210; 

в) 14800210;

б) 148000000210;

г) 148000210.

3. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

..................... і і і і і і і і і і і і ^  і і
0 , 10 А

») 8; б) 17; в) 18; г) 22.

4. Координата точки В , позначеної иа малюнку, дорів­
нює ...

І І І І І І І І І І І І і 1 І І І I I
0 10 зо зо в

а) 85; б) 65; в) 95; г) 80.

5. Яка а нерівностей а-г є правильною?

а) 1001 >100001; 6) 303030 < 303003;

в) 726543 < 725643; г) 9999 <  10001.

6. Твердження, що число а більше, ніж 25, але менше, ніж 31, 
записується у вигляді подвійної нерівності ...

а) 31 <  о <  25; б) 25>а>31 ;

в) 25 <  а <  31; г) а <  31< 25.

7. 5 дм =

а) 50 мм; б ) 500 мм; в), 5000 мм; г) 50000 мм.

8. 2 кг 30 г яг • - •

а) 230 г; фг8*88г? в) 2003 г; г) 2030 г.

9. ДЄРЖАМїЦЙ
” £ Л л Г О П Г П К £ « З Й Г Г Е Т

- . р Ь г в) 4 кг 300 г; г) 4300 кг. .£
•>
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б) 80 кн 40 м;

г) 804 т  .

ВАРІАНТ 4

1. Сімнадцять мільярдів п’ятдесят три мільйони сім тисяч 
сто два цифрами записуються як ..

а) 17537102; б) 17053007102;

в) 17000530007000102; г) 170537000102.

2. Шістдесят дев’ять мільйонів двадцять три цифрами запи­
суються як ..

а) 6900023; б) 6923;

в) 6900023000; г) 69000023.

3. Координата точка А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

* * і • • * » * * * і »  і М  1 —
0 10 А

а) 4; б) 16; в) 14; г) 15.

4. Координата точки В, пооначеної на малюнку, дорів- ■ 
нює . . .

І___ і__ І__1— 1___ 1 -1  , 1— 1 . . і- »
0 10 В 40

а) 35; б) 25; в) 5; г) 20.

5. Яка о нерівностей а-г є правильною?

а) 9898 <10101; ~ б) 202020 <  202002;

в) 834927 >  839427; г) 40004 >  400004.

10. 8040 м =  • - •
а) 8 хм 40 м;
в) 8 хм 4 м;
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в. Твердження, що несло в більше, ніж 47, але менше, між 52, 
записується у вигляді подвійної нерівності . . . .

» )  52 <  о <  47; б) о <47 <62;

в) 47 <  о <  52; г) 47 >  а >  52.

7. 8 м =  •

а) 80 ми; б) 800 мм; в) 8000 мм; г) 80000 мм.

8. 2 т 48 кг =  • • >

а) 248 жг; б) 2048 кг; в) 2480 кг; г) 24800 кг.

9. 850000г =  •••

а) 850 кг; б) 8500 кг; в) 85 кг; г) 85й00кг. 
•*

10. 9020 м =  • •
а) 90 км 120 м; б) 902 км;

в) 9 хм 20 м; г) 9 км 200 м.

В А Р ІА Н Т  5

1. Чотирнадцять мільярдів чотири мільйони сто двадцять 
тисяч сім цифрами оапнсуються як ...

а) 14120007; б) 14004120007;

в) 1441207; г) 1400412007000.

2. Сто вісім мільйонів двадцять дев’ять цифрами запису­
ються як ...

а) 108029; б) 108000028;

в) 108029000; г) 108000029. '

3. Координата т і** »,,А , пооиа*и«ої на малюнку, дррів-
/ НЮС . . .  •* . *

і і і П і ї х і  І І і І І I I  м  і і м  і } і 
О ■ %  ■ 10 20 А

а) 24; $ $ $ '  в) 23; г) 25.



ЗО ТЬсг З

4» Координата точхн В, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

і і»
зо

а) 7; б) 70; в) 35; г) 45.

5. Яі&^ нерівностей а-г є правильною?

а) 1Ш1 <9999; б) 68032 >  68302;

в) 292929 >  292992; г) 15897 <15987.

6. Твердження, що число а більше, ніж 63, але менше, ніж 75, 
записується у вигляді подвійної нерівності ...

а) 63 <  а <  75; б) 75 <  о <  63;

в) 63 >  а >  75; г) а <63 <75.

7. 9 дм =  • • •

а) 9 ми; б) 90 мм; в) 900 им; г) 9000 мы.

8. З хг 7 г =  ■ • •

а) 37 г; б) 307 г; в) 3070 г; г) 3007 г.

9. 108000 кг =  • ■ -

а) 108 т; б) 1080 т; в) 10800 т; г) 10 т 800 кг.

10. 60020 м -  ■ ■
а) 600 хм 20 н; 

в) 60 км 20 м;

б) 6 хм 20 м; 

г) 6002 км.

В А Р ІА Н Т  в

1. Двадцять три мільярди дев’ять мільйонів сто двадцять 
шість тисяч двадцять три цифра»« записуються яХ ...

а) 23912623;

в) 23009126023;

б) 2300912623;

г) 23000009126023.



ІЬ с і 3. Натуральні числа ж
2. Тенета чотирнадцять мільйонів сорок шість цифрами за­

писуються як ...

а) 314046; 6) 31400046;

в) 3140000000046; г) 314000046.

3. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

» і і і і і і * і ■ і ' > ' і і  і і і і  і  •
0 10 ЗО ЗО А

а) 32; 6) 34; в) 35; г) 33.

4. Координата точки В, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

Ч 1 1  £ * 1 1 1 1 > 1 1 г
0 В 50 100

а) ЗО; б) 31; в) 15; г) 25.

5. Я іа з нерівностей а-г е правильною?

а) 87803 <8492; б) 99999 >  100001;

в) 12899 >  13001; г) 404040 >  404004.

в. Твердження, що число а більше, ніж 60, але менше, ніж 69, 
записується у вигляді подвійної нерівності...

а) 6Й <  в.< б(); ~~ б) 60 >  а > 69;

в) а <  69 <  60; г) 60 <  а <  69.

7. 8 см =  ■ • •

а) 80 мм; б) 800 мм; в) 8000 мм; г) 80000 мм.

8. 4 т 4 кг =  • • • ' '

я) 44 кг; б) 404 кг; в) 4004 кг; г) 4400 кг.

9. 206000 г =5/**

а) 2060 кг;. б>; 206 кг; в) 20 кг 6 г; г) 20600 кг.

10. 70030м =  •••

а) 70 км ЗО м; б) 700 юг 30 м; в) 7 км ЗО м; г) 70 км 3 м.
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Ibc* 4. ДОДАВАННЯ І  ВІДНІМАННЯ 
НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

В А Р ІА Н Т  1

1. 8043+172 =  - •

а) 81115; б) 9763; в) 8115; г) 8215.

2. 705 -  27 =  - •

а) 425; б) 678; в) 778; г) 688.

3. 537 +  492 +  463 +  4 0 8 = - -

а) 1900; б) 1800; в) 2000; г) 1700.

4. Якщо першого дая туристи пройшли 36 км, а другого — 
на 6 км менше, то за два дні вони пройшли ...

а) 87 км; б) 36 км; в) 66 хм; г) 78 км.

5. Якщо площа однієї ділянки а га, а другої — на 3 га більше,
. то площа обох даргаок дорівнює ...

\

а) а +  в +  3; б) 3 +  3 +  а;

в) о+З;  г) а +  а —3.

6. Якщо а +  37 ^  922, то а =  ■

а) 922 +  37; б) 922-37;

в) 922 :37; г) 922 -37.

7. Якщо Ь — 48 = 89, то & = • •-
а) 9; - б) 77; в) 87; , г) 97.

8. Щоб онайти корінь рівняння 127— х =  39, треба ..

а) 127 — 39; в) 127+39;

в) 127:39; г ) 127-39.



фест 4. Додлааннм і віднімання ж»т|рл4ьн«г чнсм 2 »

9. У  двох хлопчиків 360 марок, причому в другого хлопчака 
на 16 марок більше, ніж у першого. Скільки марок у кож­
ного хлопчака?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо кількість 
марок, що е в першого хлопчака, пооначено через х ?

а) *  +  * - 1 8  =  350; б) х +  18 - яг =  350;

в) *  +  * :18  =  350; г) *  +  х +  18 =  350.

10. Робітник і учень виготовили за день разом 240 деталей, 
причому учень зробнвна 25 деталей менше, ніж робітник. 
Скільки деталей виготовив кожний о них?
Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо кількість 
деталей, яку виготовив робітник, пооначено через а: ?

а) аг +  25 - х =  240; б) х +  х -  25 =  240;

в) *  +  аг +  25 =  240; - г) ї  +  х : 25 =  240.

В А Р ІА Н Т  2

1. 9056 +  793 =  •••

а) 10986; б) 97149; в) 9849; г) 9749.

2. 4306 -  29=*--

а) 4277; 6) 4387; в) 4287; г) 1406.

3. 64а+  703 +  358 +  297 =

а) 1960; б) 2100; в) 1800; г) 2000.

4. Якщо в одаому класі 23 учні, а в другому — на а учнів
більше, то в обоккдасах .. . учнів.

а). 23 + о; б) 23+ 23 + а;

в) 23 + 2 3 - в ;  , г> 23-а.



6. Якщо площа однієї дыяккв а г», а друг« — в » 4 га менше, 
то площа обок ділянок дорівнює ...

а) а +  а +  4; б) в +  а —4;

в) а +  4 • а; г) а +  а : 4.

в. Якщо а +  45 =  496, то а =  • • •

а) 496 +  45; б) 496-45;

в) 496 : 45; г) 496 -  45.

7. Якщо Ь — 36 — 47, то Ь =  • ■■

а) 73; ' б) 11;

в) 83; г) 9.

8. Щоб о найти корінь рівняння 804— х =  72, треба ...

а) 804 +  72; б) 804 -  72;

в) 804:72; г) 804-72.

9. За два дні робітник виготовив 98 деталей, причому аа дру­
гий день на 16 детален більше, ніж за перший. Скільки 
деталей виготовив робітник оа перший день?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові (задачі, якщо черев х 
позначено кількість деталей, яку внгбтовив робітних оа 
перший день?

а) * + х  —16 =  98; 6) *  +  х:1ві=98;

в) х +  16 ч я? 5? 98; г) х +  х +16 =  98.

10. Сума двох чисел дорівнює 120, одне в них на 8 більше, 
ніж друге. Знайти ці числа.
Яке о рівнянь аі-г відпоядае умові еадачі, якщо більше 
число пооначено через х?

а) х +  х +  8 =  120; б) х +  х -  8 =  120;

в) х — 120: х — 8; г) *>-+ * : 8 — 120.



ІЬст 4. Дода»ання і аідшмамнж натуральній чисел

ВАРІАНТ 3 .'
1. 13024 +  495=---

а) 13419; б) 52524;

в) 13519; г) 13619.

2. 6907 -  4 8 = - -

а) 2107; 6) 6859; в) 6869; г) 6959.

3. 786 +  493 +  214=

а) 1393; б) 1593; в) 1493; г) 1693.

4.. Якщо в одного хлопчика 150 марок, а в другого — на а 
марок більше, то в обох хлопчиків ... марок.

а) 150 +  150 +  а; б) 150 +  а +  о;

в) 150 + в;. г) 150+150 — а. -

5. Якщо площа однієї кімнати а м2, а другої —  на 8 м2 біль­
ше, то площа обох кімнат ... ма.

а) а +  а —8; б) а +  а : 8;

в) а +  а +  8; г) а+8а.

б» Якщо а — 39 яе 894, то а — ■ • >

а) 894 -  39; б) 894 +  39;

в) 894-39; г) 894:39.

7. Якщо а +  23 =  80, тоа  =  ~

а) 67; б) 103; в) 113; г) 57.

8 Щоб знайти горінь рЬшаяая 1837 -  *  =  691, треба ... 

а) 1837+ 691; ’ \ б) 1837 • 691;

в) 1837-691; г) 1837:691.



9. Сума двох чисел дорівнює 178. Одне в них на 26 більше, 
ніж Д р у ге . Знаітя ці числа.
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо менше 
число поовачено черев х ?

а) *  +  * -2 6  =  178; б) *  +  2 6 * = Ш ;

в) х +  *  : 26 =  178; г) *  +  *  +  26 =  178.

10, За два місяці витратили 64 т вугілля. За другий місяць 
витратили на 6 т  вугілля менше, ніж за перший. Скільки 
тонн вугілля витрачали кожного місяця?
Яке а рівнянь а-г відповідає умові оадачі, якщо черео х т 
позначено кількість вугілля, витраченого оа перший мі­
сяць?

а) *  +  6 • *  =  64; б) х +  х — 6 — 64;

в) х +  *  +  6 =  64; г) *  +  х : 6 =  64.

В А Р ІА Н Т  4 '

1. 17068 +  483=

а) 17441; б) 65368;

в) 17541; г) 17551.

2. 4708 -  39=-••

- а) 4669; б) 4679; , в) 4779; г) 80

3. 834 +  529 +  1166 =  ---

а) 1529; б) 2529; в) 2429; г) ІЗ!

4. Якщо за перішш місяць витратили 28 т  вугілля, а оа дру 
гнй —  на о т  більше, то aa два місяці витратили ... 
вугілля.

а) 28 +  2 8 - о; б) а +  а +  28;

в) 28 +  28 +  а; г) 28 + о.



тест 4. Допалання > відніманим яатюммьмих чкс&*

5. Якщо першого дня туристи прошили а хм, а другого— на 
5 км менше, то за два дві вони пройшли ... км.

* ) а +  а +  5; б) а +  5 +  5;

» ) а +  о ■5; г) а +  0 — 5.

6. Якщо а -723 ;= 845, то а =  ■ • •

» ) 845- 723; б) 845 723,

в) 845 +  723; г) 845 - 723.

7о Якщо Ь +  45 = 99, то і> —

а) 34, б) 134; в) 54, г) 144

8. Щоб знайти корінь рівняння 2048 — *  =  734, т]

а) 2048--734, б) 2048 + 734,

в) 2048- 734; г) 2048 : 734.

9. У  двох групах 48 дітей. Скільки дітей у кожній групі, як­
що в першій групі на 6 чоловік більше, ніж у другій?
Я к  з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо кількість 
дітей у другій групі позначено через ж?

а) *  +  * - 6  =  48; б) ,* +  6 .*  =  48;

в) *  +  *  +  6 =  48; г) *  +  *  +  48 =  6.

10. Сума двох чисел дорівнює 165 Одне з них на 8 менше, 
аіж друге. Знайти ці числа.
Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо менше 
число позначено через х ?

> ) *  +  *  +  8=1<Й; б) *  +  *  — 8 — 165;

в) я  +  * : 8 «  165; г ) * + 8  *  =  165.

' '% А Р І А Н Т 5

1. 34064 +  293= ••• ;

а) 34237; ; б) в) 34337, г) 63354.



аа_______  ^  ■ дьст

3. 4906 -  4 7 * •••

в) 4859; 6) 4869; в) 4959; г) 206.

3. 727 +  1424 +  576+1273 =  -

а) 3000; б) 3900; в) 4000; г) 3800.

4. Якщо в одному зерносховищі 150 т зерна, а в другому — 
на а т більше, то в обох эерносховшцах ... т зерна.

а) 150 +  а; б) 150 +  150 +  а;

в) 150 +  а +  а; г) 150+150 —а.

5. Якщо й одному класі 32 учні, а в другому — на Ь учнів 
менше, то в обох класах ... учнів.

а) 32-6; б) 32 +  32 +  4;*

в) 32 +  32 — Ь; г) 32- Ь - Ь .

в.Я*щ о а +  73 =  100, то а =  ■ • •

а) 173; б) 37; в) 17; г) 27.
\

7. Якщо а — 1027 — 629, то а =  • • ■

а) 1027 -  629; б) 1027-629;

в) 1027 +  629; г) 1027 : 629.

8. Щоб знайти корінь рівняння 3349 — х — 706, треба .

а) 3349 +  706; б) 3349 -  706;

в) 3349 : 706; г) 3349-706.

9. Сума двох чисел дорівнює 205. Одне в них на 37 більше, 
ніж друге. Знайти ці числа.
Яке в рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо через х 
пооначено менше число?

а) *  +  * -3 7  =  205; б) *  +  37 • *  =* 205;

в) *  +  *  +  37 =  205; г) *  +  * :3 7  — 205.



№ ст 4. Додалакня і оіднімвкпя жтур<м»н«х «гасел / '.Щ

10. На двох полицях 170 книжок. Скільки книжок на аокіШ 
полиці, якщо на другій полиці на 18 книжок менше, ніж на 
першій?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, «щ о  черео х 
позначено кількість книжок на першій полиці?

а) *  +  *  +  18 — 170; б) *  +  *-1 8 = 1 7 0 ;

в) *  +  18-* =  170; г) *  +  * :1 8  =  170.

В А Р ІА Н Т  в

1. 48087 +  319 =  ••• - '

а) 79987; б) 48496; в) 483916; г) 48408.
і

2. 5307 -  28= •••

а) 2507; б) 5279; в) 5321; г) 5379. |

3. 1853 +  3099+147 +  901= •

а) 4000; б) 5099; в) 5853; г) 6000. ;Л-

4. Якщо в першій книжці 196 сторінок, а в другій —  на а
сторінок більїііе, то в обох книжках ;.. сторінок. >

а) 196 + в; б) 196+196-0;

в) 196+196 + в; г) 196 +196 а.

5. Якщо в першому вагоні трамвая їхало 4 чоловік, а в дру­
гому — на 5 чоловік більше, то в обох вагонах було ... . 
чоловік.

а) і  +  4 +  5; б) Ь -  5;

в) Ь +  Ь — 5; г )' 4 +  5.

в. .Іркщо а -  39 =  71, то а =  • •*

х ^  100; б) 32; в) 42; і )  110.



*0 ї&ст

Т. Якщо а +  873 =  4039, то а = •• •

а) 4039 +  873; б) 4039 -  873;
*

в) 4039 :873; г) 4039 • 873.

8. Щоб знайти корені рівняння 8456 — *  =  642, треба ...

а) 8456 +  642; б) 8456 -  642;

в) 8456-642; г) 8456 : 642.

9. У двох ящиках 24 кг вишень, причому в першому ящику
на 6 кг менше, ніж у другому. Скільки вншень у кожному 
ящику? ‘
Яке з рівнянь а-г відповіде« умові задачі, якщо черев *  кг 
позначено масу вишень в другому ящику?

а) *  +  *  +  6 =  24; б) *  +  6*ж^=24;

в) х +  *  : 6 =  24; г) х +  *  — 6 =  24.
ч-

10. Сума двох чисел дорівнює 425. Одне о них на 37 більше, 
ніж друге. Знайти ці числа.
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, яхцо менше 
число пооначено через аг?

а) * + * - 3 7  =  425; б) * + *  +  37 =  425;

в) *  +  *-37 =  425; г) *  +  37 +  37 =  425.

Тест 5. МНОЖЕННЯ І  ДІЛЕННЯ 
НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

В А Р ІА Н Т І

1. 28 9 я  • •

а) 272; б ) 282{ в) 243; г) 252.
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2. Яка о числових рівностей е правильною?

а) 7-2-5 =  35; б) 60-2-25 =  300;

в) 173-4-25= 17300; г) 8-3-128 =  30000.

3. (а — 4) • 5 =  - • •

а) 5а —4; б) 5а — 20;

'в) о —20; г) а —4 +  5.

4. Спростити внрао 5а +19 — а +  2.

а) 4а+17; б) 5а+  21;

в) 5в —17; г) 4а +  21. У

5. 42 -а-5 =  ••-

а) 210а; б) 47а; в) 200а; г) 37а.

6. 2416:8 =  •••

а) 32; б) 52; в) 302; г) 3020.

7. Остача від ділення числа 39 на 5 дорівнює—

а) 5; б) 4; в) 7; г) 2.

8. Якщо а :х  =  Ь, то х дорівнює ...

а) а • 6; б) 6 : а;

в) в + і;  г) а :

9. Щоденно робітни виготовляє 64 деталі. Щоб знайти 
кількість деталей, **у  він внготовить аа 8 днів, треба ...

а)- 64:8;

в) 64-8 ;

■ ІЩ р А -В ;

^  д/64 +  8.



»2 , ._________________ лест а

10. У двох хлопчиків 720 монет, прямому у другого — в два 
рази більше, ніж у першого. Скільки монет у кожного, 
хлопчика?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо кількість 
монет у першого хлопчика позначено черео * ?

а) *  +  *  +  2 =  720; б) *  +  *  — 2 =  720;

в) * + * : 2  =  720;' г) *  +  2х =  720.

В А Р ІА Н Т  2

1. 29 • 8 =  • • •

а) 252; б) 37; в) 192; г) 232.

2. Яка рівність е правильною?

а) 9-2-5 =  45; б) 8-6-125 =  6000;

в) 184-4-25= 184000; г) 80*25-2 =  400.

3. 7 • (а +  2) -

Ч . а) 7в +  2; б) '7а+14;

в) 7 +  а +  2; г) в +  14.

4. Спростити вираз 7а +  13 +  «  +  4.

а) 25а; б) 25; в) 7а+  17; - .г ) 8а+ 17.

5. 36 * а • 10 =  ■ • •

а) 36а; б) 360а; в) 46а; г) 46 +  а.

6. 3240 : 8 =

а) 405; б) 45; в) 450; г) 605.

7. Остача від ділення числа 45 ла 7 дорівнює ...

а ) 3; б ) 4; б; г ) 2.



ЗПэст 5. Множення і ділення натуральних чисел т .

8. Якщо а -х  =  Ь, то х дорівнює ...

а) а ■ Ь; б) а: 6;

в) Ь : а; г) а +  і.

9. Для виготовлення одного зошита витрачають 12 аркушів 
паперу. Щоб визначити, скільки аркушів паперу потрібно 
для виготовленая 36 таких зошитів, треба ...

а) 36-12; 

в) 12 +  36;

б) 12-36; 

т ) 36:12.

10. Сума двох чисел дорівнює 120. Одне а них у два рязк 
більше, ніж друге. Знайти ці числа.
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, яіщо менше 
число позначено через х ?

а) *  +  х +  2 =  120; 

в) *  +  х -  2 я: 120;

б ) х +  * :  2 =  120; 

г) х +  2* =  Ї20.

В А Р ІА Н Т  З

1 .6 3 .9 =  ..

а) 657; б ) 567; в) 5427;

2. Яка рівність є правильною? 

а) 4.79.26 ̂  790; 

б> в * 734 *125 =2 73460)

в )і;Ш -2 б -5 0  =  і

г) 576.

г )  т  •  2  * 2  -” 5  =  1 2 1 0 -



Н __________ _______________;______ _______________  Тест 5

4. Спростити вираз 39а +15 — а +  4.

а) 42а; б) 39а +19;

в) 38а +  П; г) 38а +  19.

Ві 39 ■ о • 20 =  • ■ ■

а) 680а; 6) 78а; в) 780а; г) 59а.

в. 4942 : 7 = - -

а) 76; б) 760; в) 706; г) 7006.
*

, 7. Остача від ділення числа 65 на 8 дорівнює ... 

а) 8; б) 26; в) 4; г) 1.

в. Якщо х : а — Ь, то х дорівнює ...

а) о : Ь; б) а • Ь;

в) Ь : а; г) 6 + а.

9. Якщо в залі 20 рядів по а місць у кожному ряді. то всього 
у за л і... місць.

а) (20 +  а) - а; б) 20 +  а +  а;

в) 20 * а; г) 20 +  а.

10. За два дні туристи проішли 54 м ,  причому за дру­
гий — у два рази більше, ніж за перший. Скільки кіло­
метрів пройшли туристи за перший день?
Яке з рівнянь а-г відповідає умові видачі, якщо через х їм
пооначено відстань, яку пройшли турнеш запертий день?

І . . . 1
а) х +  х +  2 =  54; б ) ж +  *  — 2 =  54; 

в) *  +  *  : 2 =  54; - г ) х +  7л =  54.



ЗІ9СТ О. Множення і ділення натуральних чисел

В А Р ІА Н Т  4

1. 704 • 8 =  • • •

а) 592; б) 6332; в) 5624; г) 5632.

2. Яка рівність е правильною?

а) 8 • 73 • 125 -  7300; б) 6 *72-5 =  2160; 

в) 4 - 71*250 =  7100; г) 2 -649 -50 =  6490.

3. (а +  5)*11 =  ---

а) 11а+  5; б) в+  55;

в) в +  5 +  11; г) 11а+  55.

4. Спростити вирао 42 -6 +17 — 3 • 6 +  4 =  • • •

а) 506; 6) 50; в) 396 +  21; г) 456 +  21.

5. 34 ■ а • 5 '

а) 39а; 6) 39 + а; в) 170а; г) 150а.

в. 42360 : 6 =  • ••

а) 76; 6) 706; в) 760; г) 7060.

7. Остача від ділення числа 47 на 8 дорівнює ...

а) 7; б ) 5; в) 4; г) 3.

8. Ягщо х  : 100 =  6, то х  дорівнює ...

а) 100+6; 6 )100:6 ; в) 6:100; г) 100 *6.

9. Якщо денна вррк*ро&тшші 36 деталей, то оа а дяіи вів 
мас внготоввїи ...деталей.

а) 36 + а; і ■

в) а : 36; г) а.

У



ZfecT б

10. На док  полнцмх 128 кннжок. Скільки кннжок на кожній 
полиці, якщо на першій з них у 3 рази біяьціе книжок, ніж 
на другії?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задані, якщо кількість 
книжок на другій полиці позначено через х ?

а) *  +  *  +  3 =  128; < б) *  +  *  : 3 =  128;

в) *  +  * -3 = 1 2 8 ; г) *  +  3 -*  =  128.

В А Р ІА Н Т  5

1. 308-7 =  •••

а) 2вб; 6) 2156; в) 2157; г) 2163.

2. Яка рівність е правильною?

а) 8-603-125 =  603000; б) 20-63 -5 =  630; 

в) 40 • 170 • 5 =  3400г г) 8 • 21-50 =  84000.

3. 17 ■ (а -  5) =  ■ ■ •

а) 17а-5 ; б) а -85;

в) 17 +  5а; г) 17а — 85.

4. Спростити вираз 25а +  9 +  5а+ 11 =  ■ • •

а) 50а; б) 25а+  20; в) 30а+  20;- г) 50.

5. 72-6*4 =

а) 286; б) 76Ь; в) 2886; г) 76 +  6.

6. 56350 : 7 =  *.

а) 85; б) 8050; в) 850; г) 805.

7. Остача відділення числа 8$ва 9 дорівнює ...

а) 3; б) 2; . )Л ;  г) 4.



ЧІест а. Множеннж і ділення натуральних чисел 87

8. Якщо 150 : «  =  6, то х дорівнює ...

а) 150 +  6; б) Ь : 150; '

в) 150-6; г) 150:6.

9. Якщо за кожну годину робітник виготовляє 8 деталей, то 
за а год вів виготовить ... деталей.

а) 8а; б) 8 + а;

в) а : 8; г) 8 : а.

10. Сума двох чисел дорівнює 415. Одне з них у 4 рази більше, 
ніж Друге. Знайти ці чнсяа.
Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо менше 
число позначено через х ?

.а ) *  +  а +  4 =  415; ,б) ® +  * :4 = 4 1 5 ;

в) *  +  4х =  415; г) ж +  * :4  =  415.

В А Р ІА Н Т  6

1. 38 9 =

а) 2772; 6) 2756; в) 342; г) 356.

2. Яка з числових рівиостен е правильною?

а) 2*73-500 =14600;

б) 8 -29 -125 =  29000;

в) 391 * 25«4 =  391000;

г) 8*341*125 =  34100.

З* 26 * (в +  2) ~  - ■

а) 26 +  2; б) 26 +  а +  2;

в) а +  52; г) 26а+  52.



98 über 5

4.. Спростити варю 41« +18 — 2а +  7 =

а) 43а +  35; 

в) 74а;' г) 39а +  35.

б) 39а+  25;

5. 64-і>-З

а) 676; 6) 1926;

в) 192 +  6; г) 192.

6. 81270:9 =  -••

а) 9030; 6) 903; в) 930; г) 93.

7. Остача від ділення числа 123 на 5 дорівнює ...

а) 24; б) 2; в) 3; г) 4.

8. Яіщо а : х а  30, то *  дорівнює ...

а) а -30; б) а : ЗО;

в) 30 : в; г) ЗО -  а.

9. Якщо автомат закриває оа хвилину 35 банок, то за а хви­
лин він закриє... бане«.

а) 35 +  а; 6) 36 : в*

в) а : 35; г) 35а.

10. Сума двох чисел дорівнює 306. Ода« з них у 5 раз більше, 
ніж друге. Знайти ці числа.
Яке о рівнянь а-г відповудо умові задачі, якщо менше 
число пооиачено через *  ?

а) *  +  *+ 5 = 3 0 6 ; б) *  +  * :5  =  30б;

в) *  +  5* =  306; г) *  +  * - 5  =  306.



Тест О. УаЛіч« і приклади на осі Л* 9»

ТЬст 6. З А Д А Ч І І  ПРИКЛАДИ 
НА ВСІ ДИ

В А Р ІА Н Т  1

1. В якому з прикладів а-г правильно визначено порядок ви­
конання дай?

а) 824 : 8 +1 5  * 33; б) (504 — 486) -3 -5 8 -7 ;

в) 192 - 42 — 152 * 16; г) 203  ̂14 -  125 * 5.

2. Перше число 120, друге — на 18 більше, ніж перше, а тре­
те — в 2 раз* менше, тгіж друге. Щоб знайти трете число, 
треба...

а) (120+ 18)-2; б) (120-18 ): 2;

в) (120-18)- 2; г) (120+ 18): 2.

3. Якщо автомат за 3 год закриває 210 банок, то за 4 год він 
оакрне... банок.

а) 840; б) 1470; в) 280; г ) 630.

4. З міста А  одночасно в протилежних напрямах виїхали два 
автомобілі. Швидкість одного 55 км/год, а другого — 
65 км/год. Щоб знайти відстань між ними через 4 год, 
треба...

а) (65 -  55) 4; б) (56 +  65):4;

в) (55+ 65)-4; г) 65 4 -5 5 -4 .

5. З пункту А одночасно в одному напрямі вирушили пішо­
хід і веоюпцррет. Швидкість пшкиода 5 км/год, а вело­
сипедиста —  Мля/гоя. Щоб знайти відстань між ними 
через 2 год, треба ...

а) 21 +  5-2; -  і б) (21+ 5).2;

в) (2 1 +  5 ): 2; у г ) (2 1 -5 ) -2.



6. Якщо в —- шлях, к — швндеість, ї  — час, то V дорівнює ...

а) *•<; б) * :е ;
. Щ

в) * : І; г) в —І.

7. 7 дм3 =  •••

а) 70 см2; , б) 700 см2; 

в) 7000 см3; г) 70000 сма.

8. 8 га 4 а =  • • •

а) 84 м2; б) 8400 м2;

в) 8040 м2; г) 80400 м3.

9. Обчислите об’єм прямокутного паралелепіпеда, довжина 
якого 4 см, ширина 3 см, а висота 5 см.

а) 12 см3; 6) 60 см3; в) 35 см3; г) 32 см3.

10. 6 м3 =

а) 6000 дм3; б) 600 дм3;

в) 6000000 дм3; г) 60 дм3.

В А Р ІА Н Т  2

1. В якому э прикладів а-г правильно визначено порядок ви­
конання дай?

а) 608 : 38 +  62 ? 56; б) (989 +  31) : (6 +  9);

в) 2400? (75 -  75 ? 5); г) (1280 -  256) : 16 +  32.

2. Перше число дорівнює 540, друге — на 18 менше, ніж пер­
ше, а трете в 2 рази більше, ніж друге. Щоб знайти
трете .число, треба ... .

а) (540 +  18) : 2; 6) (840- 18) • 2;

в) 540 -  18 • 2; « і )  (540+18) . 2.



І^сх О. Задач•» приклади на всі л»

3. Якщо робітник за 5 год виготовляє 40 деталей, то за 8 год 
він виготовить ... деталей.

а) 25; б) 320; в) 200; г) 64.

4. З кіста А  одночасно в протилежних напрямах вийшли два 
пішоходи. Швидкість одного з них б км/год, а другого —
5 км/год. Щоб знайти відстань між ними через 3 год, 
треба ...

а) (б — 6) > 3; ' б) (6 +  5)-3;

в) 6 +  5-3; г) 6*3 — 5• 3.

5. З пункту А одночасно в одному напрямі виїхали велосипе­
дист і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста 22 км/год, 
а мотоцикліста — 48 км/год. Щоб знайти відстань між 
ними через 2 год, потрібно ...

а) (48 +  22) . 2; б) 48 +  22-2;

в) 48 +  22 -2 ; г) (48-22 )-2 .

6. Якщо 5 —  площа прямокутника, а — його довжина, Ь — 
ширина, то 5 дорівнює ...

а) а +  6; б) 2 -(а +  6);
І

в) а • 6; г) 2-а-Ь.

7. З см3 =

а) ЗО мм2; б) 300 мм2;

в) ^000 мм2; , г) 30000мм2.

8. 4 га 3 а =  •••

a) 43ц2; б ) 40300 м2;

b) :4 й Щ ^  о  403.М3, ; '

9. Обчислити об’єм прямокутного параяевмгіпеда, якщо йо­
го виміри дорівша^п^Іі^с, 3 см і 12 см.

а) 20 см3; б), £6 а ) 80 см3; г ) 180 см3.



44 ТЬст'б

. 3. Якщо за 5 год робітник виготовляє 35 деталей, тб за 7 Над
він виготовить ... деталей.

а) 25; б) 175; в) 49; г) 249.

4. З міста в протилежних напрямах одночасно виїхали два
автомобілі. Швидкість одного з них 65 км/год, а друго­
го — 60 км/год. Щоб визначити відстань.між ними через
4 год, треба ... -

а) 60-4 —65-4; б) '65-4-60;

в) (60+65)-4; г) (65 -  60)-4.

5. Із села в одному напрямі одночасно виїхали два мото­
циклісти. ^Швидкість одного о них 45 км/год, а друго­
го — 40 км/год. Щоб визначити, через скільки годин 
відстань між ними буде 25 км, треба ...

а) 25 : (45 — 40); б) 25 ■ (45 -  40);

в) 25 - (45 +  40); г) (45+ 40): 25.

6. Якщо 5 —  площа прямокутника, а — його довжина, 6 —  
ширина, то Ь дорівнює ...

а) 5 +  а ; б) а : £;

в) 5 : а; г) о • 5.
ь

7. 6 м2 = • • •
-а) 60 см2; б) 600 см2; 4

в) 6000 см2; г) 60000 см2/

8. 14 га 2 а — • ■ •

а) 140200 м2; б) 14200м2;

в) 1420 м2; г) 142 м2. V

9. Обчислити об’єм прямокутного паралелепіпеда, якщо йо­
го виміри дорівнюють 48 см̂  20 см і 5 см.

а ) 480 см3; б ) 73 см*; в) 292 см3; г ) 4800 см3-



ЇЬст 6. Задачі» приклади на всі Лі

10. 24 М* =

а) 240 дм3; б) 2400 да*3; в) 24000 дм3; г) 240000 дм®.

В А Р ІА Н Т  5

1. В якому з прикладав а-г правильно визначено порядок ви­
ховання дай?

а) 990*3+14-41; б) (763 -  84) ■ в — 18 : 6;

в) 223 - 45 -  54 ? 31; г) 304 ■ 43 +  545 ? 5.

2. Перше числов 3 рази менше від другого, що дорівнює 210, 
а трете— на 17 більше, ніж перше. Щоб знайти трете 
*шсло, треба.

а) 210:3-17 ; б) 210-3-17;

в) 210:3+17; г) 210-3 +  17.

3. Якщо за 9 до автомат закриває 630 банок, то за 7 Хв він 
закриє ... банок.

а) 810; б) 4410; в) 5670; г) 490.

4. З міста в протилежних напрямах одночасно виїхали два 
мотоциклісти. Швидкість одного з них 38 км/год, а дру­
гого — 43 км/год. Щоб визначити, через скільки годин 
відстань між ними буде 240 км, треба ...

а) 240: (42 -  38); б) 240: (42 +  38);

в) 240 (42 -  38); г) 240 ( (42 +  38).

5. Ы сева в одному наирямі одночасно виїхали мотоцик­
ліст і  велгарщйдет- Швидкість велосипедиста 22 км/год, 
а мотоциліезж—5-̂ й ш/год. Щоб визначити, якою буде 
відстань між ними ч«р<*» 3 год, треба ...

а) (52 +  22) Зї. V, б) (52 +  22) : 3;
■' і* V-'-,.

в) (52 — 22): 3; . г) (52 -  22) -3.



4Л Тест б

6. Якщо 8 —'шлях, V —  швидкість, 1 — час, то і дорівнює ...

а) а : « ;  б) «• « ;

в) V : в ; г) а + V.

7. 14см3 =  ..

а) 140 мм2; , б) 1400 мма;
і ■

в) 14000 мм2; г) 140000 мм2.

8. 23 га 15 а =  • ■ •

а) 231500 м2; б) 2315 м2;

в) 23015 м*; г) 23150000 м2.

9. Обчислити об’єм прямокутного паралелепіпеда, якщо йо­
го виміри дорівнюють 18 см, 8 см і 5 см.

а) 72 см3; б ) 7200 см3; в) 720 см3; г) 72000 см3.

10. 13 дм3 =  ■

а) 130 см3; б) 1300 см*;

в) 13000 см3; г) 130000 см3.

В А Р ІА Н Т  в

1. В якому о прикладів а-г неправильно визначено порядок 
виконання дій?

а) 1216 : 76 +  62? 56; б) (2560 -  512) : 16 +  32;

в) 4800 ? (150 — 150 :’{>)» г) ( щ |  |1) * (12 +  8).

2. Перше число дорівнює 270, друге —  і »  ННЙльте, ніж пер­
ше, а трете —  в 3 рази більше, ійж дй'ге- Щоб знайти 
трете число, треба ...

7;';/?'Лі
а) 270 +  18-3; < ^ Й ~ 1 8 ):3 ;

в) (270 +  18) • 3; -■ -  18 • 3.



3. Якщо робітник за 6 год виготовляє 54 детаяі, то за 9 год 
він виготовить ... деталей.

а) 81; б) 36; в) 72; г) 162.

4. З пункту А в протилежних напрямах одночасно виїхали 
два велосипедиста. Швидкість одного з них 17 хм/год, а 
другого — 23 км/год. Щоб визначити відстань між ними 
через 4 год, треба ...

а) (2 3 - 17)-4; б) 23+17 4;

в) 23-4+17; г) (23 +  17)-4.

5. З міста в одному напрямі виїхали одночасно велосипедист
і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста 20 км/год, а мо­
тоцикліста — 40 км/год. Щоб визначити, через скільки 
годин відстань між ними буде 80 хм, треба —

а) 80: (40 +  20); б) 80 : (40 -  20);

в) 80 (40 +  20); г) 80 (40-20 ).

6. Якщо відстань я автомобіль проїхав за 4 год, то він ру­
хався зі швидкістю V,'яка дорівнює ...

а) а : 4; б) * • 4;

в) 4 : в; г) в +  4.

7. 13 дм2 =  • • •

а) ЇЖ) см2; б) 1300 см2;

в) 13000 см2; г) 130000 см2.

8. 9 га 4 а =  • • •

а) 94 ма; б) 9400 м2; в) 9040 М2 ; г) 90400 м2.

9. Обчасяити об’єм паралелепіпеда, довжина якого 15 см, ши­
рена — б см, а вісота — 5 см.

а) 26 см®; б) 450 см8; в) 144 см3; г) 900 см3.

Щ  13 м3 =  •

Изст б. Задачі і приклади на асі <й» «

а ) 13000 дм3; б ) ІЗОддиР;в )  130000 дм3; г ) 130 дм3.



Тест 7. Н А Т У Р А Л Ь Н І Ч И С Л А  
(хадсумжовиж)

ІЬст  Т
■■ 1

1В А Р ІА Н Т  1

1. Сорок п’ять мільярдів сім мільйонів п’ятсот тисяч дваг 
надоять цифрами записуються я і ...

а) 45750012; -6) 45007500012;

в) 45750012; г) 45007512.

2. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

« і  і » » ■ » -і * і і ■ , 
о А  10

а) 7; б) 8; в) 12; г) 9.

3. Яка о нерівностей а-г е правильною?
і :
а) 10003 <  9999; б) 7863 <  7836;

в) 252525 >  252531; г) 143143 <144143.

4. Твердження, що число а більше, ніж 99, але менше, ніж
109, записують у вигляді подвійної нерівності ...

а) 99 >  а >  109; б) а <99 <109;

* в) 99 <  в < 109; г) 109 <  а <  99.

5. 13 дМ =  ■

а) 130 мм; б). 1300 мм; в) 13000 мм; г) 130000 мм. 

б* 7 кг 80 г =  • ••

а) 7080 г; б) 780 г; в) 7800 г; г) 7008 г.

7. 13020 м = • •

а) 130 км 20 м; . б) 1302 км;
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8. 9056 +  78 =  ■ • ■

а) 16856; б) 9034; в) 9134; г) 91214.

9. 703 — 24 =  ■ > ■

а) 679; б) 463; в) 689; г) 579.

10. Якщо "в першому цеху працює 420 робітників, & в друго­
му —  на 40 більше, то в обще цехах працює ... робітників.

а) 460; 6) 880; в) 800; г) 380.

11. Якщо перше число а, адруге — на 8 менше, то сума цих 
чисел дорівнк}с ...

а) а —8; б^ а +  8; в) а +  а +  8; г) а +  а — 8.

12. 38-9 =

а) 242; б) 333; в) 342; г) 2772.

13. Яка з числових рівностей а-г є правильною?

а) 1250 -7-8 =  70000; б) Ш  • 25 ■ 4 =  324000;

в), 500 -83 -2 =  8300; г) 50 -69 -20 =  690.

14. (а — 6) • 7 =  • ■ ■

а) 7а — 4; б) а —76; 

в) 7а — 76; г) а —6 +  7.

15. Якщо а • 11 — 0, то а +11 =  • • •

а) 22; б) 11; в) 0; г) 33.

16. Яйцо на машину навантажили 60 мішків із- зерном, при­
чому в кожному мішїу 50 хг оерна, То всього на мангані... 
кг оерна.

а) 110; б) 300; в) 30000; г) 3000.

1Т. 104 -6 -3 =  ■

а* )  107 • Ь  б ) 107 +  6; в ) 312 • 6; г ) 312.
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їв . Спростити вираз 17а +15 — а +  23. 

а) 17а+  38; б) 16а+  38; 

в) 16а -  38; г) 54а.

19. 4536 : 9=г •••

а) 54; б) МО; в) 506; г) 504.

ЗО. Щоб засіяти 12 га поля, витратили 24 ц оерна. Скільки 
потрібно зерна, щоб засіяти 8 га поля?

а) 36 ц; б) 12 ц; в) 16 ц; г) 8 ц.
Р-

21. Якщо а -3 9 — 128, то а — •••

а) 128 — 39; 6) 128 +  39;

в) 128:39; г) 128-39.

22. Якщо Ь +  45?= 197, то Ь ® •• •

а) 152; б) 242; в) 142; г) 252.

23. Розв’язати рівйяння 128 -  z — 32.

а) *  =  128 +  32; б) »= 1 2 8 -3 2 ;

в) *  =  128 :32; г) *  =  128 • S2.

24. Якщо *  : 10 =  Ь, то *  =  • •
к
а) *  =  10 +  Ь; б) * = Щ ;  

в) *  =  6:10; г) ж =  10: 6.

26. Сума двох чисел дорівнює 638. Перше о р*х на 48 менше, 
ніж друге. Знайти друге число. '
Яке в рівнянь а-г відповідає умові «вдачі, якщо через *  
позначено друге число? ■ '

С:' Vі
а) *  +  * - 4 8  =  638; /* 6) *  +  *  +  48 =  638;

в) *  +  *-48 -  6 3 8 r ^ f  г) *  +  *  : 48 =  638-
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26. У двох бригадах працює 120 робітників, причому в пер- 
шій — у 3 рази більше, ніж у другій. Скільки робітників 
працює у другій бригада?
Яке 9 рівнянь а-г відповідає умові оадачі, якщо черео х 
позначено число робітників у другій бригада?

а) х +  х +  3'= 120; . б) х + х : 3 =  120;

в) х  +  3* =  120; ґ) х +  3 =  120.

27. З пункту А одночасно в одному напрямі виїхали два мото­
циклісти. Швидкість одного п них 55 км/год, а другого — 
47 км/год. Щоб внайтн відстань, яка буде між ними черео
З год, треба ...

а) (55 +  47) 3; б) (55 -47 ) 3;

в) 55-3 +  47; г) 55 +  47.

28. З міста одночасно в протилежних напрямах виїхали два 
автомобілі. Швидкість одного з них 40 км/год, а друго­
го —  70 км/год. Щоб визначити, черео скільки годин від- 
стань»між ними буде 330 км, треба ...

а) 330: (70 -  40);

б) 330 -(70 +  40);

в) 330: (70 +  40);

г) 330 • (70 — 40).

29. Якщо довжина прямокутника іб  см, а ширина —  Ь см, то 
його площа дорівнює ...

а) (15 : 6) см2; б) (15+6) -4 см3;

в) 4 -156 см3; г) 156см3.

30. Яка з рівностей а-г е правильною?

ч* а) 8 м2 =  800 сма; б) 13 а =  1300 м3;

^  в) 7 га =  7000 м2; г ) 13 км3 =  13000 м3.



ТЪет 7

' В А Р ІА Н Т  2

1. Двісті три мільярди дев’ять мільйонів сорок тисяч сім 
цифрами записуються як ...

а) 203940007; б) 2300940007;

в) 203009040007; г) 2300904007.

2. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

« 1 - « 1 1 » у » >
0г 1 А

а) 7; б) 6; в) 12; г) 5.

3. Яка о нерівностей а-г є правильною?

а) 989 >  7001; б) 10001 <  9899;

в) 10000 >100000; г)_ 7385 <  7401.

4. Твердження, що число а більше, ніж 78, але менше, ніж 90, 
записують у вигляді подвійної нерівності ...

а) 78 >  а >  90; б) о <90 <78;

в) 78 <  а <  90; г) 90 <  а <  78.

5. 5 дм =  • • •

а) 50 мм; б) 500 мм; в) 5000 мм; г) 50000 мм.

в. 8 т 40 х г*: -- -

а) 8040 кг; б) 840 кг; а) 804 кг; г) 80400 кг.

7. 6040 м — • • • ;,ц>.

а) 604 км; 6) 6 км 400 м;

в) 6 км 40 м; г) б км 4 м.
- - • ' - ‘

8. 7048 +  5 7 = -.- ,

а ) 7095; б ) 1214$ в) 80005; г ) 7105.
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9. 608 -  29 = •  •

а) 318; б) 579; в) 589; г) 521.

10. Якщо площа першої ділянки 38 га, а другої — на 5 га 
менше, то площа обох ділянок дорівнює ... га.

а) 33; б) 61; в) 71; г) 83.

11. Якщо в одній групі а дітей, & в другій — на 4 більше, то в
обож групах ... дітей.

а) а +  а +  4; б) а +  4;

в) (а +  4) ■ 2; г) а +  4 +  4.

12. 87 • 6 =  • • •

а) 4842; б) 4863; в) 522; г) 543.

13. Яка з числових рівностей а-г е правильною?

а) 4 178-25 =  178000; б) 125• 23 • 8 =  230000;

в) 8 -32 *5 =  12800; г) 25 -71-40 =  71000.

14. 8 • (а -  Ь) =  • • •

а) 8 • а — Ь; б) 8 • а — 8 ■ Ь\

в) 8 +  а — Ь; г) а — 8 • 6.

15. Якщо а • 9 =  0, то а +  9 =  - - ■

а) 0; 6) 18; в) 9; г) 27.

16. Якщо в кошику 10 пакетів, а в кожному пакеті 8 яблук, то 
всього в хаяящ:„ ,^ ж ^ ,

а) 18; 6) г) 80.

1Г. 28-а-4 =  •••

а) 32 в; б) в) 32 + а; г) 112.
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18. Спростити вираз 9 • о +  48 — 2 • а +1.

а) 7 «+  49; б) 7а+  48; ч

в) 56а; г) 7а -  47.

19. 3216:8 =

а) 42; б) 420; в) 402; г) 401.

20. Щоб виготовити 8 зошитів, витратили 96 аркушів паперу. 
Скільки аркушів паперу потрібао, щоб виготовити б та­
ких зошитів?

а) 12; б) 72; в) 576; г) 110.

21. Якщо а +  34 == 402, то а =  • * •

а) 402 +  34; б) 402-34;

в) 402 : 34; г) 402 -  34.

22. Якщо 6 — 48 =  113, то Ь •

а) 113-48; б) 11348;

в) 48 +  113; г) 113:48.

23. Розв'язати рівняння 93 — *  =  71.

а) *  =  22; б) *  — 32;

в) х =  154; г) *  =  164.

24. Якщо *  : і  =  а, то х =  -• •

а) а : Ь; б) ♦ : а;

в) а +  Ь; ’ г) а-Ь. .

25. За два дві учні зібрали 108 к* дікф&ішХ трав, причому 
за перший — на 8 кг більше* н іж ?» другий. Скільки лі­
карських трав зібрали учні з&^фугнй день?
Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо через х кг 
позначено масу ліжарськшет^ав, що зібрали учні за дру­
гий день? %lt- -
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а) *  +  * -8 = 1 0 8 ; б) * +  *-8  =  108;

в) *  +  »  +  8 =  108; г) *  +  «:8 = 1 0 8 .

26. У  двох мотках 108 м дроту, причому в другому — в 2 рави 
більше, ніж у  першому. Скільки метрів дроту в першому 
мотку?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо черев *  м 
нооначено довжину дроту в першому мотку?

а) *  +  *  +  2 =  108; . б) *  +  2 -* =  108;

в) 2 -*  =  108; г) *  +  * :2 = 1 0 8 .

27. Із седа одночасно в протилежних напрямах вийшли два 
пішоходи. Швидкість одного в них б км/год, а другого —
5 км/год. Щоб знайти, черев скільки годин відстань між 
ними буде 33 км, треба ...

а) 33: (6 -5 ); б) 3 3 -(6 -5 ); 

в) 33: (6 +  5); г) 33 (6 +  5).

28. З пункту А  одночасно в одному напрямі виїхали два ве­
лосипедисти. Швидкість одного в них 24 км/год, а друго­
го — 18 км/год. Щоб внайти, якою буде відстань між ними 
через 4 год, треба ...

а) (24 +18)-4; б) (24 +  18): 4;

в ) (24 -18 )-4 ; г) (2 4 -1 8 ):4 .

29. Якщо довжина прямокутника 10 см, а ширина — Ь см, то 
його площа дорівнює ...

а) 10 -6 см2; б) (10 +  6) см3;

В) 40-6 см2; г) (10+ 6) -2 см2.

30. Яка в рівностещ а-гГ е правильною?

а) 7 га =7000*; б) 3 м2 -  300 см2;

в) 5 а =  5000 м2; г ) 7 км2 =  7000000 м2.



.жест У

В А Р ІА Н Т  З

1. Сімдесят чотири мільярди шість мільйонів шістдесят ти­
сяч три цифрами записуються як ...

а) 74660000003; б) 74006060003;

в) 74663; г) 7400660003.

2. Координата точки А, пооначеної на малюнку, дорівнює ...

» і ї ї і i l l  t i l  і і i i  i -  
0 10 A

a) 4; б)' 13; в) 14; r) 3.

3. Яка а поданих нерівностей а-г e правильною?

а) 788 >  2031; б) 7403 <  7411;

в) 9898 >  10101; г) 121212 <  102828=
ч

4. Твердження, що число а більше, ніж 105, але менше, ніж 
125, записують у вигляді подвійної нерівності ...

а) 125 <  а <  105; б) 105 <  а <  125;

в) 105 >  а >  125; г) а <  105 < 125.

5. 8 дм =  • ■

а) 800 мм; б) 80 мм; . в) 8000 мм; г) 80000 мм.

6. 7 хг 38 г =  - ■ *
*

а) 738 г; б) 7380 г; в) 70038 г; г) 7038 г.

7. 7030 м =

а) 7 км 3 м; б) 7 ХМ 300 м;

в) 7 км 30 м; г) 70 *м30м.

8. 9039 +  48= •••

а) 13839; б) 90^7; в) 9087; г) 9077.
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9. 703 -  34= ••
?

а) 679; 6) 363; М) 873; г) 669.

10. Яхіцо оа перший день робітник виготовив 48 деталей, а
оа другий — на 7 більше, то за два дні він виготовив ... 
деталей. ’

а) 55; б) 103; в) 93; г) 89.

11. Якщо площа першої діллики 6 га, а другої — на 8 га менша, 
то площа обох діляйок ... га.

а) 6 — 8; б ) — Я; в) -6 +  8; г) 6 +  6 +  8.

12. 73 9 =

а) 6327; б) 587; в) 5627; г) 657.

13. Яка рівність е правильною?

а) 8 ■ 131 • 125 =  131000; б) 20 • 73 • 50 =  7300;

в) 4 • 63 • 250 =  630000; г) 80 • 36 • 125 =  36000.

14. 7 ■ (а +  6) =  • ■ ■

а) а +  7 • Ьі б) 7 +  а +  6;

в) 7 - о +  7 • 6; . г) 7 • а +  6.

15. Якщо 6 -11 =  0, то 6 +  11 =  • • •

а) 12; б) 22; .в) 11; г) 0.

16. Якщо в ящику ЗО пакетів і в кожному а них 12 груш, то 
ВСЬОГО В ЗДЙКУ , . , грущ.

а) 42; б) $60; в) 36; г) 420.
. і- . ■■ ■■

17. 83 • а • 4 =  • • • ' ^

а) 87-а; Щ  3212 а;

в) 332 +  а;, ' «.
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18. Спростити вираз 13 - а +  72 +  а +  18.

а) 14 • а +  80; б) 13-а +  90;

в) 14-а +  90; г) 13'О +  80.

19. 2 7 18 :»=  ■

а) 32; б) 320; в) 302; г) 3020.

20. Для виготовлення 18 «дикі» витратили 54 лист и-к артону. 
'Скільки яистів картону потрібво дя* виготовлення 27 т
ких ящиків?

а) 36; 6) 81; в) 72; г) 99.

21. Якщо 78 +  а =  202, то а =  • • *

а) 202 +  78; б) 202-78;

в) 202 — 78; г) 202 : 78.

22. 92 —6 = 63, то Ь = • • ■

а) 92 +  63; б) 92:63; в) 92 -63; г) 92 -  63.

23. Розв’язати рівняння аг ~ 84 — 121.

а) *  =  205; б) *  =  37;

в) *= 4 7 ; г) *  =  215.

24. Якщо і : *  = о, то *  = • * ■

а) а : Ь; б) Ь : а;

в) а • Ь * г) а +  6. *

25. На док  полицях 86 кннжок, причому на першій —  на 8 
книжок менше, ніж на другій. Скільки книжок на другій
ПОЛИЦІ?

Я к  о рівнянь а-г відповідає умоаі задачі, якщо через *  
позначено кількість книжок н » другій полиці?

а) *  +  *  +  8 =  86; Щ:. *  -  8 =  86;

в) *  +  *  — 8 =  86; ’>0 *  +  *  : 8 =  86.
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26. За два дві зорали 120 га, причому за другий день зорали 
у 4 раси більше, ніж за перший. Скільки гектарів зорали 
за перший день?
Яке в рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо площу, 
зорану за перший день, позначено черев х га?

а) х +  4 -*^120 ; б) х +  х + 4 =  120;

в) х +  х :4 =1 2 0 ; г) х +  4 =  120.

27. З пункту А одночасно в протилежних напрямах впхали 
велосипедист і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста 
24 км/год, а мотоцикліста—  50 км/год. Щоб он&йти від­
стань, яка Суде між ними через 4 год, треба ...

а ) (50 -  24) • 4; б) (50+ 24): 4; 

н) (50 -24 ) : 4; г) (50 +  24)-4.

2в. З міста в одному напрямі одночасно вкисали автомобіль
і автобус. Швидкість автомобіля 70 км/год, автобуса — 
50 км/год. Щрб о найти, черев скільки годин відстань між 
ними буде 120 км, треба ...

а) 120 (70 +  50); б) 120 : (70 — 50);

в) 120 : (70 +  50); г) 120 (70 -  50).

29. Якщо площа прямокутника дорівнює 120 сма, а довжи­
на —  а см, то ширина дорівнює ...

а) 120 «; б) « :  120;

в) 120 :4 • а; г) 120:«..

ЗО., Якав рівност«і1>іг еправильною?

а) 3 га =  зббО »; ' б) 2 см2 =  20 мм2; х

в) 4 дм2 =  400 г ) 8 км2 =  80000 м2.
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В А Р ІА Н Т  4

1. Двадцать шість мільярдів сто два мільйоне шість тисяч 
двадцять цифрами (записуються як ...

а) 26120606020; 6) 261026020;

я) 2612620; г) 26102006020.

2. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорівнює ...

і і і > і і  > і і і  1 1 1  ї і і і і г 
0 10 А

а) 6; б) 17; в) 16; г) 15.

3. Яка нерівність с правильною?

а) 131315 >  131320; б) 10002 <  9999;

в) 19999 <  20001; г) 7680 >  7860.

4. Твердження, що число, а більше, ніж 186, але менше, ніж 
201, записують у вигляді подвійної нерівності ...

а) о >  201 >  186; б) 186 <  в <  201;

в) 186 >  а >  201; г) 201 <  а <  186.

5. 29 дм2 =  • ■ •

а) 290 мм2; б) 29000 мм2;

в) 290000 мм3; г) 2900 ми2.

6. 8 т 60 кг =;*• ••

а) 860 кг; б) 8600 кг; в) 8060 кг; г) 86 кг.

7. 18054 м =  • •

а) 180 км 54 м; б) 1 км 854 м;

в) 1805 км 30 м; г) 18 км 54 м.

8. 71052 +  49 =  ••• -,£~-

а) 11052; б) 71ІИІГ в) 71101; t ) 71091.
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9. 608 -  29= -

а) 569; б) 579; в) 318; г) 521.

10. Якщо першого місяця витратили 36 т вугілля, а друго­
го — на 8 т менше, то за два місяці витратити ... т ву­
гілля.

а) 80; б) 64; в) 28; г) 54.

11. Якщо площа першої ділянки а га, а другої — на 7 га більша, 
то площа обох ділянок ... га.

а) а +  7 -а; б) а +  7;

в) о +  а — 7; г) а +  а +  7.

12. 47-8 =  ...

а) 3256; 6) 376; в) 2863; г) 43.

13. Яка рівність є правильною?

а) 25 • «18 • 4 =  6180; 6) 125 ■ 7 • 80 =  7000;

в) 5000 -73 - 2 =  73000; г) 250 • 9 • 40 =  90000.

14. (а +  6) • 15 =  • • •

а) 15 • в +  6; б) а +  15 -6;

в) 15 • а +15 • 6; г) 15а6.

15. Якщо а +12 =  12, то а ■ 12 =  • • •

а) 0; б) 12; в) 144; г) 24.

16. Якщо в одному ящнку 20 пляшок фруктового напою, то в 
32 ящ*іиис ... пяяшок вадою.

а) 52; 0  640; в) 320; г) 64.

17. 217-6 3 = -

- а) 6321-6; 6) 651-6;

. в) 220-6; г> «51.
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18. Спростити вар аз 23 ■ о +  48 — о — 13.

а) 23-а +  35; б) 57-е;

в) 22-а +  35; г) 22-0 +  57.

19. 6424 : 8 — .

\  а) 83; б) 73; » )  703; г) 803.

20. Якщо аа 3 дні робітник виготовив 75 деталей, то ва 5 дшв 
він виготовив ... деталей.

а) 45; б) 83; в) 125; г ) 80.

21. Якщо а — 43 =  813, то а =  • • •

а) 813+43; б) 813-43;

в) 813-43; г) 813:43.

22. Якщо 728 +  Ь =  816, то Ь =  - - *

а) 816 +  723; 6) 816 -  723;

в) 816 : 723; г) 816-723.

23. Ровв’яоати рівняння х — 79 =  421.

а) х — 500; б) х == 400;

в) х ~  342; г ) х  =  352.

24. Якщо *  • 18 =  8, то х == •• -

а) 15:8; б). 15 »; в) 8:15; г) 15 +  8.

25. У  двох бригадах працює 140 робітників, причому в пер­
шій —  на 26 чоловік більш«, ніж у  другій. С гіяьп робіт­
ників у другій бригаді? -
Яке в рівнянь а-г відповідає умок імдачі, якщо через х 
пооначено кількість робітників ̂  другій бригаді?

а) *  +  х +  26 =  140; ’ - = ̂ ) х +  *  : 26 =  140;
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26. Сума двох чисел дорівнює 115, причому перше число в
4 ргюи більше, ніж друге. Знайти друге число.

а) *  +  *  +  4=115; б) *  +  4 *  =  115;

в) *  +  *  — 4 =  115; г) *  +  *  : 4 =  115.

27. Іо села в одному напрямі одночасно виїхали велосипедист
і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста 18 км/год, а мо­
тоцикліста — 48 км/год. Щоб знантн, через скільки годив 
відстань між ними буде 90 км, треба ...

а) 90 : (48 -  18); 6) 90 (48+18);

в) 90: (48+18); г) 90 • (48 -  18).

28. З міста в протилежних напрямах одночасно вийшли два
спортсмени. Швидкість одного о них 8 км/год, а друго­
го — 7 км/год. Щоб «найти, яка відстань буде між ними 
черер 3 год, треба ...

а) (8 +  7) : 3; б) (8 -7 ) 3;

в) 8■3 +  7; г) (8 +  7) 3.

29. Якщо довжина прямокутника а см, а ширина 12 см, то 
його площа дорівнює ... см2.

а) (12 +  в) • 2; б) 12 : а; в) 12-а; г) а : 12.

30. Яка рівність є др&вильною?

а) 9 да2 — 9000 мм2; б) 15 а — 150000 м2;

в) 3 а =  300 м2; г) 8 їм 2 — 8000 м2.

В А Р ІА Н Т  5

1. Вісімнадцять мільярдів шість мільйонів двісті тисяч чо­
тири цифрами зааЬсуїрФься як ...

■К "
< а) 1862004; б) 18620004;-

в ) 180006200004; , г ) 18006200004.
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2. Координата точки А, пооначеної в » малюнку, дорів­
нює ...
1 1 1 .  1 і. І І 1 І 1 1 L - 1-4 І >
0 10 Л

а) 3; б) 14; в) 13; г) 12.

3. Яка нерівність є правильною?

а) 10001 <  9899; б) 7593 <  7591;

в) 100000 <  100002; r) 303030 >  303003.

4. Твердження, що чнсло а більше, ніж 25, але менше, ніж 40, 
записують у вигляді подвійної нерівності...

а) 25 >  о >  40; б) о <26 <40;

в) 2 5 < а< 4 0 ; г) 4 0 <а<2 5 .

5. 9 м =  •

а) 90 мм; б) 9000 мм; в) 900 мм; г) 90000 мм.

6. 18 кг ЗО г =  • • •

а) 1830 г; б) 1803 г; в) 180030 г; г) 18030 г.

7. 7040 кг =  • • •

а) 70 Т(40 кг; б) 704 кг; в) 7 т 40 кг; г) 70 т 4 кг.

8. 3014 +  9 7 = . .

а) 12704; б) 3091; в) ЗОНІ; г) 3111.

9. 504-19=  ■

а) 485; 495;. . г) 415.

10. Якщо в одному класі 36 учнів, І  в’другому — на 7 менше, 
то в обок класах ... учнів. ■ #
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11. Якщо в одній коробці а олівців, а в другій —  на 4 більше, 
то в обох коробках ... олівців.

а) а +  а>4; б) а +  а +  4;

в) а +  а — 4; г) а +  а : 4.

12. 78-4= •••

а) 2832; б ) 5632; в) 312; г) 592.

13. Яка рівність є правильною?

а) 8-2-5 =  800; б) 125• 13 • 8 =  1300;

в) 4 • 273 - 25 =  27300; г) 25 • 86 ■ 40 =  860.

14. (о — 6)• 7 =  ■ • ■

а) а —76; б) 7а — 6;

в) а — 6 +  7; г) 7а — 76.

15. Якщо а - 8 =  0, то а +  8 =  • • •

а) 0; б) 8; в) 9; г) 16.

16. Якщо в ящику ЗО коробок, по 12 олівців в кожній, то всьо­
го в яіцику... олівців.

а) 42; б) 420; в) 360; г) 3600.

17..45-а-8 =  —

а) 360а; б) 53а; в) 53 + а; г) 340а.

18. Спростити вираз 7а +  23 — а +16.

а) 7а +  39; б) 45а; в) 7а-7 ; г) 6а+  39.

19. 1612:4= —

а) 43; б) 450; в) 443; г) 403.
' Ч’.‘ • Vі ' • '

20. Якщо в 8 однакових одЬбсш  96 олівців, то в 4 таких ко- 
V- робках ... олівців.і

. '■»*) 192; б) 48; г) 24.

З Тест > іт м иц , 5 II.
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21. Якщо о +  34 =  160, то о =  ■ •

а) 160 +  34; б) 160 -  34;

в) 160:34; г) 160-34.

22. Якщо а — 128 — 1084, то для знаходження а треба ...

а) 1084-128; 6) 1084:128;

в) 1084 128; г) 1084+128.

23. Роов’яоати рівняння 124 — *  =  31.

а) *  =  83; б) х =  155; в) *  =  93; г) х — 4.

24. Якщо о ■ Ь =  с, то а =  • ■ ■

а) Ь • с; б) с : Ь;

в) 6-е; г) 6 +  с.

25. За два дні робітник виготовив 84 деталей, причому за пер­
ший — на 6 деталей більше, ніж за другий. Скільки детаг- 

лей виготовив робітник за другий день?
Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо через х 
позначено кількість деталей, що виготовив робітник за 
другий день?

а) *  +  *  — 84 =  6; б) х +  *  +  6 =  84;

*  в) х +  х : 6 =  84; г) х +  *  — 6 — 84.

26. У двох коровнах 78 ябяух, причому в другій — у 2 рази
більше, ніж у першій. Скільки яблук у кожній корзині? 
Яке о рівнянь а^г відповідає умові задачі, якщо кількість 
яблук у першій коронні позначено через X?

а) х +  ж.: 2 =78; б) *  +  .* - 2  =  78;

в) *  +  *  +  2 =  78; , )  *  +  2* =  78.

27. З пунжту А  в протилежних ЮЮрямах одночасно внцеани
два велосипедисти. Швиде&ВЬодного з  них 17 км/год, а 
другбго---23 км/год. Щоб йЯВЙТИ, через СКІЛЬКИ годин
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відстань між юши буде 120 км, треба ...

а) 120 : (23 -17 ); б) 120: (23+17);

в) 120 > (23—17); г) 120- (23 +17 ).

28. З міста А  одночасно в одному напрямі виїхали дві машини. 
Шввдкість однієї о них 55 км/год, а другої — 67 км/год. 
Щоб знайти відстань між ними черео 5 год, треба ...

а) (67+ 55)-5; б) (67 +  55): 5;

в) (67 — 55) ■ 5; г) (67 -  55): 5.

29. Якщо площа прямокутника дорівнює 120 мг, а довжина —
6 м, то ширина дорівнює ...

а) 1206; б) 120 : 6; в) 6:120; г) 120+6.

30. Яка рівність е правильною?

а) 7 га =  7000 м3; б) 34а =  34000 м2;

в) 9 дм2 — 900 см2; г) 19 км2 — 190000 м2.

В А Р ІА Н Т О

1. Тринадцять мільярдів вісім мільйонів чотириста *иєяч 
три цифрами записуються «к  ...

а) 1ЛМЗ; 6 ) 13008403;/
в) 13008400003; * ) ІЗЮМЮООв.

2. Координата точки А, пданачвноГ на малюику, дорів­
нює ... .... . ;■ * - :

> » і » ' і і « »  ̂ і 
О 5 А

а) 7; в> в; г) 9.

3. Яка о поданих £&&ийьигію?

' і;; а) 893 >  9001; § 1 ^ "  б) 6481 <  6482;

1001 <999; 100000 <  10000.

З*



4. Твердження, що число 17 більше, ніж 9, one меаше, ніж 19, 
записується у вигляді подвійної нерівності...

6) 9 >  19 >  17; 

г) 9 <  17 <  19.

а) 17 > 9  >  19; 

в) 9 >17 >19;

5. 7 дм =  • •

а) 7 мм; б) 700 мм; в) 7000 мм; г ) 70 мм.

6. 8 т 2 кг =  ••■

а) 802 жг; б) 8020 кг; в) 8200 кг; г) 8002 кг.

7. 8050м =

а) 8 хм 50 м; б) 80 км 50 м;

в) 805 км; г) 8 км 5 м.

8. 1002 +  85 =  •••

а) 9502; б ) 1857; в) 1087; г) 1852. 

9 . 4 0 3 - 1 8 = - - -

а) 395; б) 223; ; в) 495; г) 385.

10. Якщо в одній коробці 45 вдівців, а в другій — на 8 олівціб 
більше, то в обох коробках ... олівців.

а) 53; б) 98; в) 61; г) 82.
* ' Ч
11. Якщо водвого хлопчика а марок, «в  другого — на 7 маро* 

менше, то в обох хлопчиків ... марок.

а) 2а+  7; б) 8а; в) 7а; г) 2а-7 .

12. 56-3= • •

а) 1518; 6)158; в ) ^ ?  г) 1508.

13. Якав числовихрівяосген с

а) 6-2-5=120; « )  80-2-250 =  80000;
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14. (а +  6) • 5 =  • • • -

а) а +  6 +  5; б) 5а +  56; в) 5а+  6; г) а +  56.

15. Якщо а • б — 0, то а +.6 =  ■ • ■

а) 0; б) 12; в) 7; г) 6.

16. Якщо в кінотеатрі 28 рядів і в кожному о них по ЗО місць, 
то всього в кінотеатрі ... місць.

а) 28 +  30; б) (28 +  30)-2;

в) 28-30; г) (ЗО+  28)-28.

17. 35 ■ 6 • 4 =  • ■ •

а) 1406; б) 396; в) 1206; г) 316.

18. Спростити вира» 4а +17 +  а — 3.

а) 19а; б) 5а+20; в) 4а-14; . г) 5а +  14.

19. 1208 :4 =  • •

а) 32; 6) 302; в) 3020; г )5 2 .

20.. Якщо робітних за 6 годин виготовляє 42 деталі, то за 
7 год вій виготовить ... деталей.

а) 36; б) 343; в) 49; г) 1364.

21. Якщо а +  28 =  302, то а — -

а) 302 +  28; б) 302-28;

в) 302-28; г) 302 : 28.

22. Якщо 6 -  34 =  68, то 6 =  • • •

б) 68 : 34; 

г) 68 +  34.

23- Роов’язати рівняння Т7 т- *  =  29.

а) *  =  48; б ) :Ш$ 106; в ) *  =  3; г ) *  =  58.
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24. Якщо а : 6 =  *, то ...

я) х • а =  Ь; б) *  : Ь =  а;

в) '*  • Ь =  а; г) *  : а =  6.

25. ТУрнстн за два дві пройшли 48 км, причому за пер­
ший —  на 4 км більше, ніж оа другий. Яку відстань 
пройшли туристи оа перший день?
Яке 8 рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо через х км 
пооначено відстань, яку пройшли туристи оа перший день?

а) *  +  4* =  48; б) *  +  *  +  4 =  48;

в) х +  4 =  48; г) х +  х — 4 =  48.

26. У  двох хлопчиків 315 марок, причому в другЬго — в 
2 рази більше, ніж у першого. Скільки марсж у першого 
хлопчика?
Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, якщо кількість 
марок, що е у першого хлопчика, позначено черео х?

а) х +  х : 2 =  315; б ) х +  *  +  2 =  315;

в) *  +  * - 2  =  315; г) *  +  2* =  315.

27. З пункту А одночасно в протилежних напрямах виїхали 
два велосипедисти. Швидкість одного о них 16 км/год, 
а другого — 20 км/год. Щоб знайти відстань між ними 
черео 3 год, требі

а) (2 0 -1 б ) -3; б) (20+16 );3 ;

в) (20 +  16)-3; г) 20-3-16*3.

28. З пункту А одночасно в одному напрямі виїхали велосипе­
дист і мотоцикліст. Швидкість велосипедиста 20 км/год, 
а мотоцикліста —  44 км/год. Щоб знайти, черео скільки 
годин відстань між ними бу/р 72 км, треба ...

а) 72 (44 -  20); б) 72: (44-20 );

в) 72: (44 +  20); ~ г) (72 -  44) • 20.
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29. Якщо о м —  довжина, б и  — шнрнна, а 5  м2 
ща прямокутника, то а =  ■ • •

а) 5 :6 ; 6) 5-6;

в) 6 :5 ; г) 5 -6 . "

30. Яка о рівностеи а-г е правильною?

а) 2 га =  2000 м2; б) 17 а =  17000 м2;

в) 3 см2 =  300 ми2; г) 4 км2 =  40000 м2.

— шю-

Т*;ст8. ЗВИЧАЙНІ ДРОБИ

В А Р ІА Н Т  1

1. Яку частину круга оаштриховаво 
хяа малюнку?

\  3  ■ л  8  \  3  \  5

*> 5 ’ 6) З" “ > 8 і Г) З'

2. Координата точки А, постаченої на малюнку, дорів­
нює ...

V 5 7 \  4 ч 8
а) 5і *> 15’ ■> V  г) ЇГ

3. Яка б веріваостей *-г е правильною?
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6. Виділити цілу і дробову частину числа
V

а) 8±; б) 7|; в) 9§; г) 9±.

2
7. Записати у вигляді неправильного дробу 9—.

о

. 23 л  27 47
а) у ;  б) у ;  в)

49
5.’ Г) 5 '

8. -  числа 80 дорівнюють ... а) 100; б) 56; в) 72; г) 64.
&
2

9. -  числа а дорівнюють 42. Знайти число а.

а) а =  12; б) а =  147; в) а =  77; г) а =  14.

10. 7 х в =  ...

7 7 60 7
* ) Щ  год; б) — год; / в) у  год; г> —  *<щ.

В А Р ІА Н Т  2

1. Яку частину квадрата заштриховано 
на малюнку?

\ 5 «V  4 V 5 . 5
а* 11 * * 1Г  16’, 15*

2. Координата точки А, позначеної на малюнку,. дорів­
нює ...

ч ,2 2 . 2 ч 2
. )  і 3 і « )  і 5 ; ■) 5і А , бЗ’ 7 5 ’ З

3. Яка о нерівностей а-г е в;

*  «  І  ■
6) із  <  *> 1 <  5 '
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^ 8 . 3 _  ї 11 л  11 ч 24 ч 24
15 +  15 “  а) 15’  ̂ 30; 15’ ^  225'

5. 91 - 3І  =  ... . )т | ;  6 )9 Ї, . )7 § ; г )1 і| .

17
6. Виділити цілу і дробову частину числа — . ■

.) ») '!■ ■> Ф г> 4
2

7. Записати у вигляді неправильного дробу 4~.
ч О

,1 2  . . 8  .1 1  . 14
*> Т ; б)  з; *> Т : г) з"

з - . ■ ■ ■ / ■ ■ ■ ■
8. -  числа 60 дорівнюють ... а) 36; 6)100; в) 12; г) 15.

З
9. Першого дня туристи пройшли 24 хм, що становить — 

усього маршруту. Яка довжина маршруту?

а) 80 км; 6) 9 км; в) 72 км; г) 64 км.

10, 7 см =  • • •

\ 7 7 ' 10 . 7
*> іо б) Щ о “ 1 в) Т r> I eôM

В А Р ІА Н Т  З

1. Яку частину відрізка АВ заштриховано на малюнку?

Ш //Х /Л  І I I І І
л в

\ З 3 * 8‘ . . 5
а) 5; б) 8 ; в) г)

2. Координата точки у4, позначеної на малюнку, дорівнює ...

і м  і і і і і і м  ї ї А ї1  і і і м  і і
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З* Яка з нерівностей а^г є правильною?

Ї2 < 12' Н  > 1; В’ * > З’ Г* б < 1

4- і4 + 4 = -

•)  пЬ, 6) 1 3 І ; .)  1 2 І ; г) 1 2 І .

5 а) — • 6) — • в) — • г) —
23 23 '  23’ '2 3 ’ } 23’ . 23’

22
6. Видалити цілу і дробову частину числа — .

0

•)  4§і 6 ) 4 І ; .)  4 | ;  г)

2
7. Записати у вигляді неправильного дробу 8 -.

о

. 21 21 42 і 42
• ) т ; « )  т ; • ) у ;  * )  т -

2
8. -  числа 54 дорівнюють ... а) 243; б) 12; в) 16; г) 14.

У

2
9. Учень прочитав 12 сторінок, що становить -  усіх сторінок 

книжки. Скільки всього сторінок у  книжці?

а) 63; б) 14; в) 18; г) 72.

10. 83 см =  •• •

Л 83 83 '
^  ІОО1*’ ^
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В А Р ІА Н Т  4

1. Яку частину квадрата заштриховано 
на малюнку?

ч 9 л  16 ч 9 ч 25
*) 16і б> Т ’ в) й ! г) Т -

т

$$Гчч*

2. Координата точки А, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

І .,І  і І— І і < і і і * » і і і 1 » г

, .1  -ч „3  ч З . „ 1
а) 3^; 6) 3^; в) г) 3 -.

3. Яка з  нерівностей а^г є правильною?

6 17 13
*) 1 <  ї  > б) »  То < То » Г) 1 > ї ї8

** 515 +  1І5 ~  

8

12 12 ’

12
а ) 6 Ї 5 ; б )  в 1 5 ;  Р > ' 5 ї б ; Г ) 5 2 2 5 ’

■_ 11 З 
19 ~  19

V 7 *ч 14 ч 2 ч 8
а) 19 б) 19’ В) 19’»' Г) ЇГ

6. Видідитн цілу і дробову частнну фра» у-.

*) т|*‘ •) *|; »  4

13

7. Записати у вигляді кеврмиаьного дробу 16-.
■■ V



8. За зміну робітник мав виготовити 45 деталей. До обідньої 

перерви він виготовив -  цієї кількості. Скільки деталей 
виготовив робітник до перерви?

а) 75; б) 18; в) 15; г) 27.

9. -  числа Ь дорівнюють 48. Знайти число Ь. 
4

- а) 4 =  36; б) 6 =  64; в) 6 =  39;

10. 13 хв =  • ••

ч 13
■ * )  щ о Г О Д 1

60
6) 5зГОД;

г) 6 =  84.

. 13
г) ^  год.

В А Р ІА Н Т  5

1. Яку частину прямокутника заштриховано 
на малюнку?

ч 5 «ч 7 ч 5 ч 12
*> 7 і 6) 5 і В) 12' г ) У

2. Координата точки <»4, позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

1 > і > » і » і і > » і і і і і І * 1 ■

ш
і‘Л*

„ ) |  Г) 2§.

3. Яка з нерівностей з-г є правильною?



ЗЬст 8. Звичайні дроби ТТ

*> и Й ; б) вН ; в )7П і г) 9Й

6. Виділити цілу і дробову частину числа
и

» )  т|;- б) б|; в) 7 І; г) 8§.

27. Записати у вигляді неправильного дробу 7—.
5

V 19 '  19 ‘  37 * 3 7
• ) у !  6) у ;  . )  т ; г) т .

З
8. Знайти —  від числа 120. а) 400; 6)48; в) 72; г) 36.

9. ,До перерви робітник виготовив 28 деталей, що становить

-  деякої норми. Скільки деталей становить денна нор­
ма?

а) 16; б) 49; в) 42; г) 32.

10. З кг =  • - •

ч 3  . З . З  ч

*> ї ї *  б) Й 0 т: ■> ш о т; г>
1000

& ВАРІАНТ в

1. Яку частину іфуга о*івтріиовано 
На малюнку?

ч 3 . 5 і  в .  З
*> 5і б> •> р  г> «•
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2. Координата точки А, пооначеної на малюйку, дорів­
нює ...

і » і' і і » » * » » » * <-------►
0 1 А

■ \ , 3 і 3 Ч 3 Л 3» )  і 5 ; « )  і 5 ; » )  -і ;  0  5 .

3. Яка з нерівностей а-г е правильною?

а) 1>  ^; б) ^ >  1; в) Ї5  <  Ї 5 : 5 <  **

4- 4 + 4 = -

• ) * £ і  Ч > 4 '  ■ > *& ' ') 4 '

.  М 3 _  > »  л  17 > 1в. > 11
19 1 9 * " "  а) 11’  ̂ 19 * в* 17’ 19’

6. Виділити цілу і дробову частину числа ^
4

. )  Т І; б) і ;  .у  т| ; , )  » і .

з
7. Записати у вигляді неправильного дробу 9-.

5
, »  „ 1 7  .3 7  .4 8

*> X і б) Т ; •> Т ; г) Т
- б .

8. У  саду 420 дерев. Яблуні становлять ̂  усіх дерев. Скільки

яблунь у саду? а) 588; б ) 300; в) ЗО; г) 400*

З9. -  числа а дорівнюють 45. Знайти число а.
5

а) 27; б) 45; в) *1-

10. 9 г =  <••
А Л О 1ЛЛЛ



Ibcx 9. Десяткові дроби 79

Тест 9. Д Е С Я Т К О В І Д Р О В И  

В А Р ІА Н Т  1

з
1. 7 jöq Десятковим дробом записуються як ...

а) 7,3; б) 7,03; в) 7,003; г) 7,30.

2. Записати десятковим дробом 8 цілих 14 тисячних.

а) 8,14; б) 8,0014; в) 8,104; г) 8,014-

3. 8 м 9 см — • ••

а) 8,9 м; б) 8,0009 м;

в) 8,09 м; г) 89 м.

4 . 23 м =

а) 0,0023 км; б) 0,23 хм;

в) 2,3 км; г) 0,023 хм.

5. Записати 7,085 кг у кілограмах і грамах.

а) 7 кг 850 г; б) 70 хг 85 г;

в) 708 хг б г; г) 7 хг 85 г.

6. Записати в кілометрах і метрах 8,3 км.

а) 8 см 3 м; б) 8 км 300 м;

в) 8 хм 30 м; г ) 80 хм 3 м.

7. Яка з нерівностей е правильною?

а) 9,03 >9 ,3 ;  ̂ у  б ) 18,43 >9 ,1 ;

в) 6,0543 >  б ,(W j■(> г ) 9,999 <  11, U .



8 » ІЬст 9

8. Записати в порядку вростання числа: 9,02; 9,3; 8,1234; 
9,26.

а) 8,1234; 9,3; 9,02; 9,25;

б) 9,3; 9,02; 9,25; 8,1234;

в) 8,1234; 9,02; 9,25; 9,3;

г) 8,1234; 9,02; 9,3; 9,25.

9. Округляти 7,1284 до десятих.
*

а) 7; б) 7,1; в) 7,2; г) 7,0.

10. Округлити 14,5678 до сотих.

а) 14,56; б) 14,55; в) 14,6; г) 14,57.

В А Р ІА Н Т  2

1. 4
17

‘ ш п  десятковим дробом записуються як 
іиии

а) 4,17;- б) 4,0017; в) 4,017; г) 417,1.

2. Записати десятковим дробом 7 цілих 2 сотих.

а) 7,002; б) 70,2; в) 7,20; г) 7,02.

3. 4 км 8 м =  • * •

а) 4,8 км; 

в) 4,008 км;

4. 43 г =  ; ■

а) 0,043 кг; 

в) 4,3 кг;

б) 48 км; 

г) 4,08 км.

б) 0,43 кг; 

г) 0,0©43кг.

5. Записати 9,042 кг у кілограмах і грамах.

а) 90 кг 42 г; б) 9 кг 420 г;

в ) 9 кг 42 г; г ) , 94 кг 2 г.



Тест 9. Деслтякоеі дроби 81

6. Записати 6,4 м у метрах і сантиметрах.

а) 6 М 4 см; б) б м 40 см;

в) 6 м 400 см; г) 64 см.

7. Яка а числових нерівностей а -г с правильною?

а) 0,0002 <0,002; б) 7,06 >7,6;

в) 17,3 <17,29; г) 2,98876 >3.

8. Записати в порядку зростання числа: 7,02; 6,972; 7ДЗ;
7,1. *

а) 6,972; 7,1; 7,02; 7,13;

б) 7,1; 7,02; 7,13; 6,972;

в) 6,972; 7,1; 7,13; 7,02;

г) 6,972; 7,02; 7,1; 7,13.

г) 81-

9. Округляти до одиниць 83,46925.

а) 84; б) 83; в) 80;

10. Округлити до тисячних 5,472981.

а) 5,47; б) 5,48; в) 5,473; г) 5,472.

В А Р ІА Н Т  З

-З
1. 2уооо' десятковим дробом оаписуються як ...

а) 12,3; б ) 12,003; в) 12,0003; г) 12,03.

2. Записатидеагпювам дробом 5 цілих 6 сотих.

» ) 5,6; б) в ,006; в). 50,06; г) 5Г06.

3. 4 м 3 дм =  * ■ •

а) 43 м; $  4,03 м;

в) 4,3 м; Ч г^ 4,003 м.



83 Тест

4. 28 кг =  • • •

а) 0,028 т; б) 0,28 т;

в) 2,8 т; г) 0,0028 т.

5. Запасати 8,035 т у тоннах і кілограмах.

а) 8 т 350 кг; б) 80 т 35 кг;

в) '83 т 5 кг; г) 8 т  35 кг.

в. Записати в кілометрах і метрах 6,04 км.

а) 6 км 4 м; б) 6 км 400 м;*

в) 60 км 4 м; г) б їм  40 м.

7. Яка а числових нерівностей а-г є правильно»?

а) 3,999 > 4 ; б) 0,0001 <  0,001;

в) 17,2 <  17,19; г) 6,03 >  5,3-

8. Записати в порядку вростання числа: 5,02; 5Д4; 4,983
5,1.

а) 4,983; 5,1; 5,02; 5,14;

б) 5,1; 5,02; 5,14; 4,983;

в) 4,983; 5,02; 5,1; 5,14;

г) 4,983; 5,1; 5,14; 5,02.

9. Округлити до одиниць 193,825.

а) 194; б) 190; в) 193; ' г) 200.

10. Округлити до сотих 8,73417.

а) 8,74; б) 8,73; в) 8,734; г) 8,70.

В А Р ІА Н Т  4

1. десятковим дробом записуються як ...

а ) 7,02; 6 ) 7,000«; в ) 7 , « » ;  г ) 7,2.



Тест Я. Дссхткоаі дроби

2. Записати десятковим дробом 13 цілих 4 сотих.

* ) 13,4; б) 13,004; в) 13,0004; г) 13,04.

3. 17 км 2 м =  ■

а) 17,2 км;. б) 17,02 їм;

в) 17,002 їм ; г) 172 км.

4. 29 кг = ■ ■ •

а) 0,0029 т; б) 0,029 т; '

в) 2,9 т; г) 0,29 т.

5. Записати 12,3 хм у кілометрах і метрах.

а) 12 км 300 м; б) 12 км 3 м;

в) 12 км 30 м; г) 1 км 23 м.

в. Записати 19,25 т  у тоннах і кілограмах.

а) 19 т 25 кг; б) 19 т 250 кг;

в) 192т-5кг; г) 192 т 50 кг.

7. Яка о числових нерівностей а-г е правильною?

а) 9,05 >9 ,3 ; б) 16, в < 18,49;

в) 1,004 <1,0004; г) 9,41 >9,37.

8. Записати в порядку зростання числа: 9,03; 8,647; 9,23 і
9,2.

а) 8,647; 9,03; 9,2; 9,23;

б) 8.ІЙ7; / Щ  9/03; 9,23;

в) 9,2; ^ «,<Й; * 9,23; 8,647;

г) 8,647; 9,2.

9. Округлити до одяияцу&8,921.

а ) 48; 6 )5 $  в) 49; г ) 40.



10. Округлити до сотих <1,12346.

a) 0,13; в) 0,10; в) 0,20; г) 0,12.

В А Р ІА Н Т  5

З
1. 49 ̂ qqq десятковим дробом записуються як ...

а) 49,0003; б) 49,003; в) 493,000; г) 49,3.

2. Записати десятковим дробом 2 цілих 6 сотих.

а) 2,006; б) 26,00; в) 2,06; г) 2,6.

3. 7 м 2 см =  ■ • •

а) 7,002 м; б) 70,2 м;

в) 7,02м; г) 7,2м.

4. 84 г =  • • •

а) 0,0084 жг; б) 0,084 жг;

в) 8,4 кг; г) 0,84 кг.

5. Записати 5,012 хм у кілометрах і метрах.

а) 5 хм 120 м; б) 50 їм  12 м;

в) 501 хм 2 м; - г) 5 км 12 м.

в. Записати 7,2 т у тоннах і кілограмах.

а) 7 т  200кг; б ) 7 т 2кг;

в) 7 т 20 хг; г) 70 т  2 хг.

7. Яка з числових нерівностей а-r  е правильною?

а) 0,08 *  0,033; б ) 10,2 >  10»19;

в) Ц ,989>15; г) 7,239 >  7,243. .

84___________i__________________________  ЇЬст g 1]



ТЬст 9. Десяткові дроби 86

8. Записати в порядку спадання числа: 1,04; 1,029; 1,2 і
1,13.

а) 1,2; 1,13; 1,04; 1,029;

б) 1,029; 1,2; 1,04; 1,13;

в) 1,04; 1,029; 1,13; 1,2;

г) 1,029; 1,04; 1,13; 1,2.

9. Округлити 18,34712 до сотих.

а) 18,34; б) 18,30; в) 18,35; г) 18,40.

10. Округлити 4,661396 до тисячних.

а) 4,661; б) 4,660; в) 4,662; г) 4,670.

В А Р ІА Н Т  в

100 десятї0вим ДР°бом записуються як ...

а) 19,004; б) 19,04; в) 194,100? г) 19,4.

2. Записати десятковий дробом 24 цілих 8 тисячних.

а) 24,8; б) 24,0008; в) 24,08; г) 24,008.

3. 4 м 3 мм =  • * •

а) 4,003 м; б) 4,3 м;

в) 4,03м; г) 4,0003м.

4. 93 кг =  - * ■

а) 0,93 т; а б) 0,093 т; 

в) 9,3 т; г) 0,0093 т..

5. Записати 5,034 ки у * іж н ^ ї»л і метрах.

а) 50 км 34 м; 6 ) 5 км 340 м;

в) 503 км 4 м; £) 5 км 34 м.



88 ТвСТ 1

6. Записати 9,4 кг у кілограмах і грамах.

а) 9 кг 4 г; 6) 9 хг 40 г;

в) 9 кг 400 г; г) 90 кг 4 г.

7. Яка о числових нерівностей а-г е правильною?

а) 15,484 >  15,491; б) 0,002 <  0,0002;

в) 5 <  4,999; г) 16,4 >16,391.

8. Записати в порядку (зростання числа: 0,01; 0,021; 0,0012
і 0,001.

а) 0,01; 0,001; 0,021; 0,0012;

'«) 0,001; 0,0012; 0,021; 0,01;

в) 0,021'; 0,001; 0,0012; 0,01;

г) 0,001; 0,0012; 0,01; 0,021.

9. Округлити 17,2942 до сотих.

а) 17,0; б) 17,4; в) 17,3; г) 18,0.

10. Округлити 0,1234567 до тисячних.

а) 0,124; 6)0,128; в) 0,120; г ) 0,130.

Тест 10. ДОДАВАННЯ І  ВІДНІМАННЯ 
ДЕСЯТКОВИХ ДРОБІВ

ВАРІАНТ 1

1. 18,23 +  3,56 =  ---

а) 111,79; б) 21,79; і )  21,2358; г) 183,23 

3 .1 ,4  +  0,29 =  ...

» )  1,33; б ) 1,429; в) 1,294; г ) 1,69.
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3. 5 +  0,23= -

а) 5,23; б) 7,3; в) 5,023; г) 0,73.

4. 8 ,57 -1 ,2 4= - •

а) 8,33; 6) 733;

* ) 7,33; г) 73,3.

5. 0 ,4 9 -0 ,3 =  ••

а) 0,46; б) 0,349;

в) 0,493; г) 0,19.

6. Яка з числових рівностен а-г є правильною?

а) 7 -0 ,0 2 =  7,98; 6 )1 0 -0 ,1  =  10,1;

в) 5 -0 ,3  =  4,7; г) 1-0,01 =  0,9.

7. Якщо сумаі двох доданків дорівнює 11,2 і одіта з додан­
ків — 7, то другий доданок дорівнює ...

а) 10,5; б) 4,2; в) 3,2; г) 5,2.

8. Якщо 11,3 — х =  7,8, то х =  • • •

а) 2,5; б) 3,5;

в) 4,5; г) 25.

9. Якщо *  — 9 =  13,2, то *  =  ■ • •

* ) 4,2; 6) 13,20;

в) 14, 1 ; г) 22,2.

10. Якщо власна вавіідакть човна 15,2 км/год, а швидкість 
течії річки 1,8 кн/гоА) те швидкість човна оа течіею до­
рівнює ... км/год.



88 ЗЬст Юз

В А Р ІА Н Т  2

1. 27,46 +  4,53 =  • • ■

а) 274,4653; б) 274,5346;

в) 32,99; г) 31,99-

2. 1 ,57+0 ,2=  •••

а) 1,59; б) 1,77;. в) 1,572; г) 1,257.

3. 13 +  0,34 =  ---

а) 16,4; б) 0,1334; в) 13,34; г) 13,43.

4. 12,89-1,43 =  - ‘ -

а) 11,56; б) 12,56; в) 11,46; г) 11,55.

5. 0 ,7 6 -0 ,4 =

а) 0,46; б) 0,72; . в) 0,764; г) 0,36,

в. Яка о числових рівностей а-г е правильною?

а) 1-0,002 =  0,98;

б) 7 -0 ,2  =  7,8;

в) 6 -  0,001 =  5,99;

г) 3 -  0,001 =  2,999"

7. Якщо сума двок доданків дорівнює 14, а один о 
хів — 2,3, то  другий доданої дорівнює ...

а) 12,7; б) 11,7; в) 16,3; г) 142,3.

8. Якщо 13,4 — *  =  2,3, то *  =  • » •

а ) 15,7; б ) 12,1;

в ) 16,7;- г ) 11,1.
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9. Якщо х  — 1,3 — 2,03, то *  =  • • •

а) 3,03; б) 0,73;

в) 3,33; г) 1,00.

10. Якщо власна швидкість човна 15,4 км/год, а швидкість 
течії річки 2,5 км/год, то швидкість човна проти течії до­
рівнює ... км/год.

а) 12,9; б) 13,9; в) 17,9; г) 18,9. 

В А Р ІА Н Т  З

1. 23,451 +  7,238=

а) 31,689; б) 30,589;

в) 30,699; г) 30,689.

2. 5,412 +  0,1 =  ■••

а) 5,413; €) 5,612;

в) 5,512; г) 5,422.

3. 19 +  0 ,4=

а) 23,0; б) 19,04; в) 1,94; г) 19,4. 

4 .6 ,8 1 -3 ,8 8 = --

а) 3,93; б) 2,93;

в) 2,83; , г) 3,83.

5. 0 ,8 6 -0 ,2 =  •••

а) 0,86; б) 0,66;

* )  0,84^ г) 0,46.
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в. Яка в числових рівиостей а-г є правильною?

а) 19-0 ,2=18,8 ;

б) 18-0,13 =  18,87;

в) 1-0,001 =  0,99;

г) 4 -0 ,1  =  3,09.

7. Якщо шкода двох ділянок дорівнює 54,3 га, а однієї в 
них —  21,9 га, то площа іншої ділянки дорівнює ...

а) 76,2; б) 33,4; в) 32,4; г) 22,4.

8. Якщо *  — 0,13 =  1,3, то *  =  • ••

а) 1,16; 6 )1,17;

в) 1,33; г) 1,43.

9. Якщо 5,1 — а =  0,1, то а =  ■ • ■

а) 5,2; б) 5;

в) 5,11; г) 4.

10. Япцо швидкість човна оа течією 22,4 км/год, а швидкість 
течії річки 2,2 км/год, то власна швидкість човна дорів­
нює ... км/год.

а) 20,2; б) 24,6; в) 19,2; г) 25,6.

В А Р ІА Н Т  4

1. 0,46 +  5,23=

а) 5,4623; б) 5,2346;

в) 5,69; г) 0,569.

2. 8,490 +  0 ,2=  • -

а ) 8,51; б ) 9 .5 І; в ) 9,60; г ) 8,69.
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3. 17 +  0,32 =  • • •

' а) 173,2; б ) 17,32;'

в) 0,49; г) 20,2.

4. 20 ,45 -1 ,93=  -■

а) 19,52; б) 18,52;

в) 18,42; г) 20,52.

5. 0 ,9 2 -0 ,1 =

а) 0,82; б) 0,91;

в) 0,921; г) 0,192.

6. Яка о числових рівносгей а-г е правильною?

а) 1 -0 ,0 1  =  0,89;

б) 17 — 0,3 —

в) 5 - 0 , 2  =  4,98;

г) 20 -  0,001= 19,99.

7. За два дні туристи пройшли 48,4 км, причому за пер­
ший —  27,9 км. Яку відстань пройшли туристи за дру­
гий день?

; а) 21,5 км; б) 10,5 км;

в) 20,5 жм; ; і ’ г) 76,3 км.

8. Якщо а -0 ,29  =  2 , 9 , ^ «  =  *-/
. 'V

а ) 1,61; - Л  V  б) 2»38;

в ) 2,19; . г ) 3,19.



02 ЗЬс* 10



Л>ст 10. Додаваним і віднімання десяткових дробів

6. Яка о ч и с л о в и х  рівностей а-г е правильною?

а) 1(Ю — 0,001 =  99,99;

б) 10-0,01 =  9,9;

в) 1-0,001 =  1,999;

г) 1000 -  0,01 =  999,99.

7. Якщо сума двох доданків дорівнює 5,34, а один доданок —
4,4, то другий доданок дорівнює ...

а) 1,94; 6 )1 ,3 ;

в) 0,94; г) 0,3.

8. Якщо 20,2 — а =  2,2, то а =  • • -

а) 18; б) 22,4;

в) 23,4; г) 1?.

9. Якщо х — 5,1 =  10,23, то х =  • • •

а) 15,24; б) 5,13;

в) 15,33; г) 5,22.

10. Якщо швидкість човна за течією 20,4 км/год, а в стоя­
чій воді — 18,6 км/год, то швнджіоть течії річки дорів­
нює ... км/год.

а) 0,8;’  6 )1 ,8 ; в) 2,8; г) 2,2.

ВАРІАНТ в
' V* /Ч. 1 :

Ь  2 5 ,3 + 3 ,6 =  —  ̂ :

а) 28,38; „  б), 28,63; 1

в) 28 ,9 ;.. . ,-г *), 25336.
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2. б, 35 +  0,4 =  •

а) 6,435; 

в) 9,39;

6) 6,75; 

г) 6,354.

3. 7 8 + 0 ,3 6 = - 

а) 81, 6; 6) 11,4;

в) 78,36; г) 78,036.

4. 1,84 -  0,75= •••

а) 0,9; б) 0,09; в) 1,9; г) 1,09.

5. 0,74 — 0,2 =  • • •

6. Яжа о числових рівностен а-г є правильною?

а) 50 — 0,01 =  49,99;

б) 5 -  0,001 =  4,99;

в) 5000 -  0,01 =  499,99;

г) 500-0,1 =*499.

7. Якщо сука двох чисел дорівнює 100, а одне о них —  60,2, 
то друґе чясяо дорівшос .і.

а) 40,8; б) 160,2;

в) 41,8; г) 39,8/

8. Яхщо 15,2 — Ь ~  0,3, то Ь =

а) 15,9; б) 14,9;

в) 15,5; г> 15,23.

а) 0,72; 

в) 0,742;

б) 0,54; 

г) 0,274.



'Рест 11. Множення і ділення десяткових дробів 9«

9. Якщо а - 8,2= 10,31, то а =  • 

а) 18,51; б) 18,33;

в) 2,11;- г) 2,29.
\

10. Якщо власна швйдкіс'ґь човна 16,3 км/год, а проти те­
чії — 14,9 км/год, то ш&вдкість течії річки дорівнює 
... км/год.

а) 2,4; б) 31,2; в) 1,4; г) 2,21.

Тест 11. М Н О Ж Е Н Н Я  І  Д ІЛ Е Н Н Я  
Д Е С Я Т К О В И Х  Д Р О Б ІВ

В А Р ІА Н Т  1

1- *0,03 • 1000

а) 0,3; б) ЗО; в) 0,00003; г) 3.

2. 3 ,4 -6=  •

а) 2,04; б) 204; в) 21,2; г) 20,4.

3. 5,2 0 ,7=

а) 36,4; б) 0,364; в) 3,64; г) 0,0364.

4. 18:1000=- -

а) 0,018; 6) 0,18; в) 0,0018; г) 1,8.

5. 1 ,61:0 ,7= ••

а) 0,23; б) Щ  «0 23; г) 0,023.

6. Середнє арифметичне чадо 0,3; 0,4; 0,6 і 0,7 дорівнює ...



ЗЬст I I

7. Якщо 0,23 • *  =  2,3, то *  =  ■ • ■

а) 10; 

в) 0,1;

б) 100; 

г) 0,01.

8. Записати 4 % у вигляді десяткового дробу.

а)- 0,004; б) 400; в) 0,4; г) 0, 04.

9. Щоб анайти 30 % від числа 270, треба ...

10. Якщо за день туристи пройшли 24 км, що становить 12 % , 
маршруту, то щоб знайти довжину маршруту, потріб- ^

1. 0,108■ 100 =  • ■ •

а) 1,08; б) 108; в) 1080; г) 10,8.

2. 1,2 ■ 9 — ■ ■ •

а) ̂ 1,08; 6 )10,8; й) 108; г) 0,108. •

3. 6 ,3-0,02=- •

а) 1,26; б) 0,0126; в) 0,126; г) 12,6.

но ...

В А Р ІА Н Т  2



ЗЬст 11. Множення і  ділення десяпшют дробі* ®7

4. 7,84:10= •

а) 78,4; б) 784; в) 0,0784; г) 0,784.

5. 1,84: 0,8 -  • •

а) 2,3; 6) 0,23; в) 23; г) 0,023.

6. Середнє арифметичне чисел 1,7 і 3,5 дорівнює ...

а) 2,1; 6 )2 ,6 ; в) 26; г) 5,2.

7. Якщо 4,5 * *  =  1,5, то *  =  • • •

а) 3; б) 7,5;

в) 75; г) 0,3.

8. Записати 49 % у вигляді десяткового дробу.

а) 0і49; б) 4,9; в) 4900; г) 0,049.

9. Щоб онайти 24 % від числа 200, треба ...

• ) І д - и » ;

. )  ^ - 2 4 -  
л }  100 ’

б) ^  .200;: 

г) Ш . т :

10. Якщо потяг проїхав 240 км і це становить 36 % відстані 
між містами, то, щоб знайти відстань між містами, 
треба...

а) М .* * .,
}  100 '

. ) * м о ;

6 >

г) ^ 1 0 0

В А Р ІА Н Т  З

1. 0,027 100= •• -

а) 0,0027; 6) 27; в) 2,7; г) 0,27.

4т*ея» а в и м и .  9 ш



І ’І.';

2. 4,3 - б =  ■ • •

а) 341,8; 6) 25,8; в) 2,58; т) 258.

3 .2 ,1 0 ,8 =  *

і )  16,8; б ) 0,168; в) 168; г) 1,68.

4. 83,1:10= - •

а) 0,831; б) 831; в) 8,31; г) 0,0831.

5. 2 ,94 :0 ,3= •

а) 9,8; 6 )0 ,98; в) 98; г) 0,098.

в. Середнє арифметичне чисел 10,4 і 11,2 дорівнює ...

а) 15,8; б) 21,6; в) 1Я8; г) 10,8.

7. Яивд добуток двох чисел дорівнює 0,3, а одне о чисел
1,5, то друге число дорівнює

а) 2; б) 0,2,- в) Ь; г) 0,5-

8. Записати 8 % у вигжяді десяткового дробу.
і

а) 0,008; б) 0,08; в) 0,8; г) 800.

9. Щоб внайти 28 % від числа 150, потрібно ...

»> 1- £ - ж - 

» ) f  -Ив;

6) Ц ю » ;

10. 8 % від деякого числа а дорівнюють 96. Щоб внайти чис
а, треба ...

AvN. -

а\ ü . g .  
'  100 ’

Ч МЮ * 
в)

6J ■ 100;

- ) Й  І00.



В А Р ІА Н Т  4

1. 0,034-10 =  •••

а) 0,34; б ) 0,0034; в) 3,4; г) 34-

2. 3,7-4 =  '

а) 1,48; б) 148; в) 14,8; г) 0,148.

3. 3,4-0,02 =  -.-

а) 0,68; б) 0,068; в) 6,8; г) 68.

4. 72,4:100 =  ---

а) 7240; б) 7,24; в) 0,0724; ч) 0,724.

5. 3,76:0,4 =  -

а) 94; 6) 0,04; ^ в) 9,4; г) 0,094.

6. Середнє арифметичне чисел 0,2; 0,5 і 0,8 дорівнює ...

а) 0,5; 6} 0,75; в) 7,5; г) 5.

7. Якщо 3,5 : *  =  б, то *  =  ■ • •

* ) 7; 6) 0,7;

в) 17,5; г) 1,75.

8. Запасати 0,83 у процентах.

а) 0,0083%; б) 830%;

в) 8,3% ; г) 83%.

9. У ішакДЇЗбО сторінок. За день учень прочитав 26 % сто* 
рійок. Щоб шівруигіи кількість прочитаних аа день сто­
рінок, потрібво...

Т вс9  И . Множення і ділення десжтксоиі дробів _______- »



Т е е т Н

10. 13 % від числа Ь дорівнюють 85. Щоб знайте число 6, 
треба ...

, 85
• ) їз  • 

■) » • * *

‘> ш  ,3;

о  в . »

В А Р ІА Н Т  5

1. 0,203 10 =

і) 20,3; б) 0,0203; в) 2,03; г) 203.

2. 0,36-4 =

а) 14,4; б) 1,44; в) 0,144; г ) '0,0144.

3. 9,2 0,03 =

а) 2,76; б) 27,6; в) 276; г) 0,276.

4. 59,3:100 =

а) 5,93; б) 5930; в) 593; г) 0,593.

5.. 38,7 : 0,09 =

а) 490; б) 4,3; в) 0,43; г) 43.

в. Середнс арифметичне чисел 1,4; 1,7 і 3,2 дорівнює

в) 3,15; в) 0,315; в) г) 21.

7. Якщо 3,6 : *  =  0,01, то х =  

а) 0,036; 

в) 360;

б) 36; 

г) 0,3%.



8. Записати 0,07 у процентах.

а) 0,7 4 ; 6) 7%;

в) 70%; г) 0,07%.

9. У саду 480 дерев. Яблуні становлять 60 % усіх дерев. Щоб 
визначити кількість яблунь у саду, треба ...

*> 3 - * *  6> Щ 10*

-■»■я-** .. ■» Ж-
10. 18 % від числа е дорівнюють 54‘. Щоб онайти число с, 

потрібно ...

а) § 1 0 0 ; б) Ц  іОО;

ч 54 і-  , 18 _
100 ’ ^  100

№ст 11. Множення і  ділення десятковій дробі« М І

В А Р ІА Н Т  в

1. 0 ,0 4 1 0 0 0 = --

а) 4; 6) 0,4; в) 400; г) 40.

2. 6,7-3 =

а) 2,01; б) 20,1; в) 18,21; ґ ) 201.
'4

3.  4 ,8  - 0 , 6 —

а) 28,8;' $  288; в) 2,88; г) 0,288.

4. 24:1000= ••• \ \

а) 0,024; 6) 0.0024; в) 0,24; г) 2,4.
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5. 1,05 : 0,7 =  ■ • • 

а) 0,0015; 

а) 0,015;

б) 0,15; 

г) 1,5.

в. Середи« арифметичне чисел 1,2; 1,3; 1,5 і 1,6 дорів­
нює

а) 5,в; б) 2,8; в) 14; г ) 1,4.

7. Якщо 0,34 ■ *  — 34, то *  =

а) 0,01;

в) Ю;

б) 100; 

г) 0,001.

8. Записати 3 % у вигляді десяткового дробу.

а) 0,3; 

в) 0,003;

6) 300; 

г) 0,03,

9. Щоб знайти 35 % від числа 200, потрібно

100:. 200 
'  35

'> а - г) і - » .

10. Тожар виготовив 46 деталей, що становить 23 % усього 
завдання. Щоб визначити кількість деталей, що склада­
ють завдання, треба... _



ІЬет 12. Дроби (підсрт кмй) ,

Тест 12. ДРОВИ
(підсуихояжя)

В А Р ІА Н Т  1

1. Яку частину круга оалпрнховано 
на малюнку?

ч 3 _« 3. ч 8 ч 5
*> 5 ’ ' )  8’ •>- З’ г) З'

2. Координата точки А , позначеної на малюнку, дорів­
нює ...

І__ і * і і__> і і - і  | ■ ,
0 1 А

1  9  1 0  \  3  \  9
» )  Ід ; б) у 5 » )  ^  г) ї '

3. Яка о числових нерівностей а-г е орааккьаою?

» )  15> і ;  

ч 4 *
в) ТЇ > П ;

6> 4>3І;
Г) 1 < | -

4 . І +Д = . . .  
17 17

а) 12. б ) « .  в) І». 
’  34’ > І Ґ  *> 17’ г) п-

5. -  «теза 24 дорівнюють
4

а> 32; : ф  4в; в> 1$ г ) 1*

6. 7
100

записуються * к ..

а ) 7,20* б ) » )  7,02; г ) 7,2.



7. ЗалисАти десятковий« фобом 4 цілих 7 сотих.

а) 4,007; б) 0,407; в) 4,7; г) 4,07.

8. 13 м 8 см =  - - -

а) 13,8 м; б) 13,08 м;

в) ІЗ, 008 м; г) 1,38 м.

в. 4,7 *г =  • -

а) 4 кг 7 г; б) 4 кг 70 г;

в). 4 кг 700 г; г) 47 іг.
к

10. Яка 8 нерівностей а-г е правильною?

а) 0,О К О ,001; , б) 7,38< 7,4;

в) 12,453 >13,1; г) 5,384> 5,41.

11. 13,26 +  1,42 as • ••

а) 23,68; б) 14,2642,

в) 14,68; ,■ г) 14,4226.

12. 2 ,4+1 ,38=

а) 3,42; б)' 3,78; в) 3,62; г) 3,438.

13. 6 ,47 -1 ,53=  -

а) 4,04; б) 5,94; в) 4,84; г) 5,84

14. 1 3 -0 ,2 =  •

а) 12,08; б) 13,2; в) 12,8; г) 13,8.

16. Якщо сума двох доданків дорівнює 10,24, а один э додан-; 
ків-— 5,4, то другий доданок Дорівнює ...

104______________________________________ Тест 12

а ) 5,2; б ) 5,84; "  в ) 6,44; г ) 4,84.



ТЬст 1І. Дроби (тдсрмкоеиі) ЇМ

16. Власна швидкість човна 8,7 км/год, а швидкість течії річ- 
ки 2,2 км/год. Знайти швидкість човна проти течії.

а) б,5жм/год; б) 10,9 км/год;

в) 3,25 км/год; г) 5,45 км/год. .

17. Яка з числових рівностен а-г € правильною?

а) 0,4-10 =  0,04;
і.

б) 5,234 1000 =  523,4;

в) 0,002 100 =  0,2;

г) 8,3 100 =  83.

18. 0 ,2-0 ,4= *

а) 0,08; ■ б) 0,8; в) 0,008; г) 8.

19. Середне арифметичне чисел 1,6 і 0,8 дорівнює ...

а) 0,6; б) 2,4; в) 1,4; г) 1,2. '

20. 2,3:10 =  - -

а) 0,023; б) 0,23;

в) 23; г) 0,0023.

21. 3,9г0,3=

а) 13, б) 0,13,

в) 1,1;  ̂ г) 130.



23. ЗапнсатмЗЗ % у вагявді десяткового дробу.

а) 3500; б) 3,5;

в) 0,035; г) 0,35.

24. Щоб знайти 40 % від 120, потрібно ...

•».аг* 6>жМОі
» )  120-40; г) щ -100..

25. Щоб знайти число, 20 % якого дорівнюють 80, треба ...

V* 80 оп 20 ЯП.») Щ - »  в) — 80,

В А Р ІА Н Т  2

1. Яку частину відрізка АВ становить відріоок А С І

■і 1 *  1 1 і »

• ) і ;  « )  |; • ) р  0

2. Координата точки А, позначеної на малюнку, доріі



Тест  1І. Дроби (підсумк<уаий)

3. Яка о числових нерівностей &-г Є ІЦНШВЖВОС? 

Л 1 ,  10 13 *
*) 1 < :ї§ ’ б) Ї Т >1 ;

\ 1 3 ^ і4 _  100 ,
23 23 ’ 99 <

4. а| и | - .......  '

• ) в д ;  6) 5І  . )  Ц і  г) в|.

к 2  .5. -  числа 14 дорівнюють ...

а) 49; б) 8; в) Щ  г) 4.

Л З
6. 9 ^ ^  десятковим дробом дописуються як ...

а) 9,03; б) 9,3; в) 93,00; г) 0,93.

7. Заржати десятковим дробом $ цілих 9 тисячних.

а) 8,09; б) 8,9; в) 8,009; г) 8,0009.

8. 15 и 4 см =± • • -

а) 15,04 Ці б) 16,4 м;

в) 15,004 м; - г) 16,0004 м.

9. 5,№ іг аа * •

а) в кг вг; ^  8«Йі$0г;

в) 5 кг Й 0 г; . г) 50 кґ 8 г. 4

10. Яка в нерівності!*-» с правильною?

а) 0 ,2 «  0,02; €  і б) в,247>«,30;

в ) 11 ,023* 11,01* г ) 18,5 >  13,48.

107



108 ТЬст 12

11. 2,58+14,31 =  ••• •

а) 16,3158; б) 16,5831;

в) 16,89; г) 16,79

12. 8,41 +  2,1 =

а) 10,42, б) 10,51, в) 10,141; г) 10,411.

13. 7 ,39 -1 ,4 7= '

а) 5,92; 6) 6,92; в) 6,82; г) 5,82.

14. 17 — 0,3= ■ • ■ '

а) 15,7; б) 14; , в) 16,7; г) 16,07.

15. Якщо сума двох доданків дорівнює 12,53, а один о додан- 
хів —  5,7, то другий доданок дорівнює ...

а) 7,46; б) 7,83; в) 6,93; г) 6,83.

16. Власна швидкість мовна 11,3 км/год, а швидкість течії 
річки 2,4 км/год. Знвятн швидкість човна проти течії. _

а) 7,9 км/год; 6) 8,9 км/год;

в) 13,7 км/год, г) 13,34 км/год.

17. Яка о числових ршяостен а-г е правильною?

а) 0,7 10 =  0,07, б) 7,29 1000 =  729;

в) 0,004 *100 =  0,4; г) 8,1*100 =  81.

18. 0,3*0,002= •••

а) 0,006; б) 6; * )  0,0006; г) 0,06. '

19. Середнє арифметичне чисел 5,6 і 3,8 дорівнює ...

'  . . а ) « ,4 ; б ) 4,9; 4 -2 ,8 ; а  г)  4,7.



ïfecT 12. Дроби (підсумковий)

20. 4 ,7 :10=  •••

а) 47;  ̂ б) 0,47; в) 0,047; г) 0,74.

21. 1 2 ,6 : 0 , 3 = -

а) 4,2; б ) 0,42; в) 42; г) 0,042.

22. 3,84:4 =  -*•

а) 0/91; б) 0,091;

в) 9,1; г) 91.

23. Записати 28 % у вигляді десяткового дробу.

а) 2800; б) 280;

в) 2,8; г) 0,28.

24. Щоб знайти 20 % від в0, потрібно...

* 5 - ш .

ч 60 в) — .20: 
1  100 ’

« )  { . M û  

T T «

25. Щоб ояайти число, ЗО % якого дорівнюють 90, треба

ч 90 «Л
Ï5Ô 301

л  90 «л
*> Ш ' 90'

* )  g - « ;  

-) Ц-100.

ВАРІАНТ а
1. Яку частину аряжжупшха 

аааггриховано на малкйж̂ ?

л 4 ^  3. , V 12
* ) Jgî Ф " м »  *5 ift» 0  <*12 15’

р $



ІЬ сг ІЗ

2. Координата точки А, позначеної в » мааюнку, дорів­
нює

\ •» *ч д л • ч иа) т; б) в) г)

3. Яка ;» числових нерівностей а-г е правильною?

») і > ? ;
Л  5 З 
* 8 < 8 ’

■>1<*
4. і  +  і  =  

19 19

15
19 19’ 19'

8. -  ч и «»  40 дорівнюють ...
5

а) 60; б) 3$; в) 40; г) 32.

4
6. 9—ггг десятковим дробом затісуються я  ...

іии

а) 9,04; б) 9,4; в) 94,00; г) 9,004.

7. Записати десятковим дробом 23 цілих 9 тисячних.

а ) 23,09; б ) 23,9; в) 23,009; г ) 23,0009.

8. 7 м 2 см =

• )  7,02 м;

в ) 7,002 м;

б ) >7,2  м;

г ) 72 м.

■:



9. 5,3 и  =  *•’ -

в) б кг 3 г; б) 5 кг 90 т;

в) 5 кг 300 г; ■ г) 53 кг 3 г.

10. Яка о нерівностей а-г с правильною?

* ) 0,1313 >0,2; б) 5,281 >6 ;

в) 5,21£< 5,8; г) 4,2929 >4,3882.

11. 7,28 +  4,51= ••

а) 11,*5128; б) 11,79;

в) 11,2851; г) 11,69.

12. 3,5 +  4,28= ••

а) 7,33; 6)5,33; в) 8,78; г) 7,78.

13. 7,39 -  4,95= •

а) 2,34; б) 2,44; в) 3,44; г) 3,34.

14. 17-0,3 =

а) 16,7; б) 17,7; в) 16,07; г) 14.

15. Якщо сума доле доданків дорівнює 12,64, а один а додат­
ків — 5,8, то Другий доданок дорівнює ...

а) 7,84; б) 7,5$ - в) 6,84; г) 6,56.

16. Якщо шввдкдоь човна 9а течією 15,2 км/год, а пшвдкіст» 
течії річк* 2,3 км/год, то власна швидкість човна дорів-

• Н1>е ... • - *

а) 13,9 км/го£4 б) 17,5 км/год

в) 17,23о і/гоя;.; і г) 12,0 км/год.

ЯЬст 13. Дроби (підсумковий) 111



U S ТЬстії

IT . Яка о числових рівно стел a-r е правильною?

а) 8,7 1000 =5 870; б) 0,03-10 =  0,003;

в) 1,02 • 10 — 102; г) 9,14-1000 =  9140.

18. 0,02-0,8= •

а) 0,16; б) 0,016; в) 1,6; . г )  0,0016.

19. Середнє арифметичне чисел 3,7 і 6,1 дорівнює ... 

а) 8,8; б) 6,6; в) 2,2; г) 4,4.

23. Записати 48 % у вигляді десяткового дробу.

20. 4,9:10

а) 0,049; 

в) 0, 0049;

б) 0,49; 

г) 49.

а) 52; б) 5,2; . . в) 0,52; г) 520.

22. 2,73:3

б) 91;

г) 0,91.

а) 4,8; б) 0,48;

в) 4800; г) 0,048.

24. Щоб оцайтя 30 % від числа 600, потрібно

б) 600 -  30;



Дроби (підсумковий) 1X9

25. Щоб ©ванти число, 60 % «кого дорівнюють 120, треба ...

. )  £ . щ 12° 
6> 100

■»тг“*
В А Р ІА Н Т  4

1. Яку частяну круга оаштрнховзяо 
на малюнку?

 ̂ 1 1 ч 4 ч 3*) 5 І в) 5 ; в) 5 : г) г

2. Координата точки А, позначеної на малюяку, дорів­
нює ... _

і _ і і і ї  ї ї ї і
о А і

\ 5 , 8 » 5 ч З
*> І0 : *> 5 і в) Г  г> »•

3. Яка о числових нерівностей а-г є правильною?

а) 1 <
13’

. 8 7
в) п <  п;

4 4 *  5 -
4‘ 29 29 ~

} 29’ «> &
гТ?Д.-,-;

13 , в) ї ї <1;

. 5 9г> М > М

, 2 9  ' 5 8
■) г -  г> т -

5. -  числа 60 дорівнюю^...

Ш ; ;>6) Щ  в) 751 р) 34.



114 f t c r  l|

Щ к

і:

в. десятковЯм дробом оапясуютьск як ...

а) 6,7; б) 6,07; в) 67,00; г) 6,007.

7. Записати десятковим дробом 13 цілях 7 тисячних,

а) 13,700; б) 13,07;

в) 13,007;

8. 9 м 3 «м  ='• • ■ 

а) 9,03 м;

в) 9,003 м; 

» .  7,2 кґ *■

а) 7 кг 20 г; 

в) 7, кг 2 г;

г) 13,0007.

б) 9,3 м;

г) 90,3 м.

б ) 7 кг 200 г;

г) 70 жг 2 г.

10. Яка в числових нерівностей а-r е правильною?

а) 0,002> 0,01; б) 5,999 >6,1;

в) 6,5 >  6,428; г) 1,1313 <1,09.

11. 8,37+5,61

а) 13,3761; б) 13,98;

в) 13,6137; г) 13,88.

12. 3 ,12+1,5=  І* 'J
а) 4,17; б) 4,125; в) 4,521; г) 4,62. |

13. 8 ,2 6 -3 ,8 6 =  ••

а) 4,51; б) 4,61; а ) 4,41; г) 5,41. J

14. 2 0 -0 ,2 =  ... 1  
v “ . І

а) 19,8; б ) Ф О *  в) 20,8; г ) 1в,7.



16. Япцо сума два* доданків дорімюе 14,66, а один о додяв- 
хів — 5,7, то другия доданок дорівнює ...

а) 14,58; б) 8,95; в) 9,58; г) 8,58.

16. Якщо швидкість човна проти течії 14,8 км/год, а
швидкість течії річки 2,3 км/год, то власна швидкість 
човна дорівнює ...

а) 12,5 км/год; б) 19,4 км/год;

в) 10,2 км/год; г) 17,1 км/год.

17. Яка з числових рівцостей а-г є правильною?

а) 5,23 -10 =  0,523; б) 7,04 • 1000 =  794;

в) 1,004 - 100 =  1004; г) 0,008 • 100 =  0,8.

18. 0,03 0,4 =  - -

а) 0,00012; б) 1,2; в) 0,012; г) 0,12.

10. Середшс арифметш ие чисел 1,7 і 0,9 дорівнює ...

а) 2,6; б) 1,3; в) » ;  г) 26.

20. 1,8 :10=  • • •

а) 18; б) 0,018; в) 1,8; г) 0,18.

21. 20 ,8 :0 ,4 «  ...

б) 0,52; в) 52; г) 520.

22. 4 , 5 1 4 * - - ?

В) $М ;, . , г) 0,091.

23. ЗапмеІй*64 % у вигляді десяткового дробу.

ІЬсГ ІЗ . Дроби (підсумковий) ЇМ

Л 4 , « ^  б) в,4; в) 0,64; * ) 0*064.



24г Щ об онайтн 20- %  від числа 300, потрібно ...

•> 1г 1°°; А  300 70-
6) Іоо'20’

"20
в) 300 -  20; г) зад 10°.

25. Щоб знайти число, 60 % якого дорівнюють 120, треба ...

.0 &Щ
■> щ  в°; ' )  Ж  т -

В А Р ІА Н Т  5

1. Яку частину прямокутних« 
оаштрнховаво на малюнку? *

Л І .  - й  ” . в, і .  р) “
* ' 27’ '  8 ’ '  85’ ’  8 •

щ
1і !м

і

2. Координата точки В, пооначеиої на малюнку, дорів­
нює ...

І І______1______І______і_І_и
А В 1

*) 15: *> Iі "> ? г> І
3. Яка о числових нерівностей а-г е правильною?

-■■■ж



Пест їй . Дроби (підсумкова*) 117

А  І 4 - 1 -
11 +  11

V П . 10.  ̂ 10 ч 22
^  10’ 22’ ^  11’ 10'

3
5. ■=■ числа ЗО дорівнюють ...

О

а) 18; б) 50; в) 36; г) 25.

3
6. 8уор десятковим дробом записуються як ...

а) 8,3; б) 83,00; в) 8,03; г) 8,003.

7. Записати десятковим дробом 25 цілих 7 тисячних.

а) 25,7; б) 25,07; в) 25,0007; г) 25,007.

8. 9 м 3 см і  • ••

а) 9,3 м;. б) 9,03 м;

в) 93,0 м; г) 9,003 м.

9. 8,7 кг =  • • •

и ) 8 «  7 г; б) 8 кг 70 г;

в) 80 кг 7 г; г) 8 кг 700 г.

10. Яка э числових нерівностей а-г е правильною?

а) 11,723 >11,8; б) 0,07 >0,1;

в) 0, 2323 <  0,1919; г) 9,8 >  9,756.

11. 6,25 +  3,41 =  ••• ..

а) 9,2541; б) 9,4125;

. » )  М 6 ; .. г ) 9,56.



12. 2 ,7+3,19= -- |
' ' І

а) 5,89; б)_5,26; в) 5,197; г) 5,719. ;
: ' І

13. 8,26-4,81 =  -- *

а) 3,35; б) 4,35; в) 3,46; г ) 4,45. |

14. 5 -0 ,3 = . . ; -  )

а) 4,07; б) 4,7; в) 5,7; г) 5,07.

15. Якщо сума двох чисел дорівнює 18,52, а одне о них — 3,4, ]
то Друге число дорівнює ... ;]

а) 15,48; б) 15,02; в) 16,12; г) 15,12. ■ -І

16. Якщо власна шщцкість човна 14,2 км/год, а швидкість 
течії річки 2,1 км/год, то швидкість човва проти течії ДО- і 
рівнює ...

а) 10 км/год; б) 16 Д  км/год;

в) 12,1 *м/год; г) 18,5 км/год.

17о Яка о числових рівностей а-г с правильною? :

&) 0,007-100 =  7; б) 8,23 • 1000 =  8230; ;

в) 0,03 -10 =  0,003; г) 17,29-10 =  1729.

18. 0,02-0,7=--- ' . >

а) 0,14; б) 1,4; 8)0,0014; г) 0,014.

19. Середнє арифметичне чисел 4,3 і в,5 дорівлює ... .

а) 10,8; б) 2,7; а ) 5; г ) в* 4.

^ 20. 5,3:10 =  --. \

И В__________________________ Пест 13 |

5,3; в) 0,053; в ) 0,5% т ) Й .



ЇЬст 13. Дроби (підсумковий)

3 1 .1 ,8 9 :9 = - . .

а) 21; б) 2,1; в) 0,21; г) 0,021.

22. 18,6 : 0,3 =  -і -

а) 62; б) 0,62; в) 0,062; г) 6,2.

23. Записати 57 % у вигляді десяткового дробу.

а) 57» 00; б). 0,0067;

в) 0,57; г) 0,057.

24. Щоб аканш 40 % від числа 200, треба ...

*> тг100і 
■> ш т

6) ^ ; 4 0 ;

, 100 ^
'  г) І®  ' 200-

25. Щоб знайти число, 30 % яого дорівнюють 160, потріб­
но ...

*> 5 ; « .  

*> ® 19<к

6) ^ . 0 0 ;  

' )  ш - “ »-

„  В А Р ІА Н Т  в

1. Я кі частину прямокутника 
вмвтркховано на малюнку?

V  *• л  ■* ч 4 . 4
б) в) б ' г) Іо- Ш



ISO T ècr

2. Координата точки А, пооначеної на малюнку, дорів­
нює

I___I___I___I___I I t 1___I— L

v t f
)  gî б) 5І в) ї ї  r) ö8’ 9

3. Яка з числових нерівностей а-г е неправильною?

) І  <  і; б) г <  |;

г) ? < ? •

4. *гт +  77 =

\ 0 *■ \ °  л
) й : 6> в) тт; г)и а 1

15
1Г

5. ?  числа 12 дорівнюють

а) 18; б) 8; в) в; г) 4.

З6. 5тглг десятковим дробом записуються як ...
100

а) 5, Зі б) 5,03; в) 6,003; г) 0,53.

7. Записати десятковим Дробом 12 цілях 8 тисячних.

а) 12,800;

в) 12,

8. 12 м 7 см =

а) 12>?м; 

-tw ..») 12,007 м;

б) 12,08; 

г) 12,0008.

б ) 12,07 м;

0



fl. 3 , 6 i r s - ”

в) 3 іг  6 г; б) 36 кг,-

в) 3 кг 60 г; г) 3 кг 600 г

10= Яка з числових нерівностей а~» е правильною?
J

а) 6,289 <6,198; б) 12,4 <  11,678;

в) 9,4 >9,38; .г )  0,1 <0,01.

11. 11,27 +  3 ,81 -

а) 14,10В; ' б) 15,08;

в) 49,37; г) 14,278.

12. 5,3 +  2,61 =  •••

а) 7,91; б) 7,64; в) 7,3ßl; г ) 7,613.

13. 8 ,26-3 ,45=- •

а) 5,81; 6) 5,2645; в) 4,81; г) 4,981.

14. Яка о числових рівиостей а-г с правильною?

а) 1 — 0,2 =  1,2; 6 ) 5 - 0 , 3  =  4,7; '

в) 4 — 1,3== 3,3; г) 1-0,01 =  0,9.

15. Якщо сума двох доданків дорівнює 20,82, а один з додан­
ків —: 6,3, тодругий доданок дорівнює ...

а) 27,12; б) 14,79; в) 26,85,- г) 14,52.

16. Якщо власна швидкість човна 15,4 км/год, а швидкість 
течії річки Км/год, то швидкість човна за течією до­
рівнює ...

T e cv  13. Дроби (т д с у м к о о ы й )_________________  121

а) (1 5 ,4 +  2 ,7 ) : 2; б ) (1 5 ,4 -2 ,7 ),

в) (1 5 ,4 *& 7 ); г ) (15 ,4 -2 ,7 )



17. Яке а числових рівно стей а-г є правильною?

а) 0,3-100=0,03; б) 5,14- 1000 =  5140;

в) 0,003*100 =  0,03; г) 7,6*100=70.

18. Яка э числових рівно стей а-г є неправильною?

а) 0 ,10 ,2  =  0,2; 6 )0 ,3 -0 ,5  =  0,15;

в) 4,8 2 =  9,6; г) 0,1 0,02 =  0,002.

19. Середнє арифметичне чисел 1,8 і 0,6 дорівнює ...

а) 0,8; б) 2,4; в) 1,2; г) 0,4.

20. 3,2 :10 =  ■

а) 32; $  0,32; в) 3,02; г) 0,032.

21. 2,4:0,2 =  ---

а) 1,2; б) 0,12; в) 120; г) 12.

22. 6,37: 7 =  •••

в) 9,01; б). 0,91; . в) 9>Ц г> 91.

Я .  Запвсатн 45 % у иігтаді деоіч«р«юіе дробу.

а) 4, 5; б) 0,45; . в) 0,045; г) 45.

34. Щоб эшштв 80 % від несла 240^тре£а ^



Ивст 12. Дроби (підсумковий) 123

25, 20 % деякого числа дорівнюють 80. Щоб знайти це тес­
ло, потрібно...
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